
Enhance your Mind Oasis At Home 
experience with the Zero-G Frame

Important Product Information



YOUR WELLBEING ROUTINE  
IS  A LOVE LETTER TO YOURSELF



The Mind Oasis At Home is not intended for use by persons (including 
children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack 
of experience and knowledge, unless they have been given supervision 
or instruction concerning use of the Mind Oasis At Home by a person 
responsible for their safety.
 
Children should be supervised to ensure that they do not play with the Mind 
Oasis At Home.

For your safety:
This manual contains important information for the good and safe use of 
your purchased Mind Oasis At Home Frame. Read this manual thoroughly 
before you use the product, otherwise you may cause danger to yourself 
and others or damage (to the product). Keep this warranty, the sales receipt 
and the manual in a safe place. If you give the product to somebody else, 
be sure that you also give them the warranty and manual.

Please note! The product can only be used in combination with the Mind 
Oasis At Home and not without it or when laid directly on the wooden slats. 
Improper use can lead to damage or injury.

Please read the enclosed assembly instructions and user manual carefully. 
Follow the assembly instructions carefully to ensure optimum use and 
quality. Read the user manual carefully to ensure proper use of the product.

Safety and Usage Guidelines
•	 Placement: Position the product on a stable, flat surface and avoid 

placing it on uneven or slippery areas.
•	 Indoor Domestic Use Only: Use the product only indoors, in dry 

and covered areas. Avoid exposure to moisture, chemicals, oil, dirt, 
salt, etc.

•	 Temperature and Humidity Conditions: Ensure indoor temperature is 
maintained between 10°C and 35°C and relative humidity between 
30% and 70%, non-condensing.

•	 Maximum Weight Capacity: The maximum weight the frame can 
safely support is 150 kg. Do not exceed this limit to ensure safety 
and prevent damage.

•	 Intended Use: The frame is designed solely for laying on and is not 
suitable for any other purpose. Do not stand or apply pressure in 
ways not intended.

•	 Do Not Use Sharp or Hard Parts: Avoid using sharp or hard objects 
on the frame, as this could cause damage to the material.

•	 Avoid Harmful Substances: Keep the product away from chemicals, 
harsh cleaners, or resins.

•	 Child Safety: Keep small parts or accessories out of reach of 
children. Do not allow children to jump or climb on the frame to 
prevent accidents.

Assembly Instructions and Responsibilities
•	 Responsibility of the Installer: The person assembling the product 

(the installer) is responsible for choosing an appropriate location and 
ensuring proper assembly according to the instructions.

•	 Check for Loose Parts: Verify that all components are present and 
securely fastened before use.

•	 Supportive Surface: Ensure the frame is placed on a soft surface that 
is free of materials, so the frame is not damaged.

•	 Safety During Assembly: Wear protective gloves if needed and 
ensure a stable workspace during assembly.

Maintenance and Cleaning
•	 Cleaning: Use a soft microfiber cloth and a small amount of water to 

clean the product. Use only cleaning agents suitable for the material.
•	 Avoid Abrasive Materials: Never scrub, scrape, or clean with abrasive 

materials that can damage the surface.
 
Additional Recommendations
•	 Safety Tips for Use: Avoid placing heavy or unstable items on the 

frame and regularly check for loose parts or damage.
•	 What to Do If Damaged: If any damage or loose components are 

discovered, stop using the product and contact our customer 
relations team for repair or replacement.

Warranty
You have purchased the Mind Oasis At Home Frame from Mind Oasis 
by Rituals.The purchased product is exclusively designed for use in 
combination with the Mind Oasis At Home to experience the Mind Oasis 
sessions, streamed from the Mind Oasis app to the Mind Oasis At Home for 
use in the comfort of your home. It is not intended, nor is it appropriate for 
other use, such as industrial, for business or bed mattress use. When using 
it, you are required to follow the information in the manual. Incorrect use can 
cause damage, and Mind Oasis by Rituals is in no way responsible in the 
case of incorrect use, nor is the warranty valid in the case of incorrect use. 

This product has a warranty period of 2 years. Any complaints that are a 
result of materials and or factory error will be handled within the warranty 
period free of charge. Mind Oasis by Rituals gives this warranty and is 
located at Herengracht 541, NL-1017 BW, Amsterdam in The Netherlands.

The issued warranty is not valid:
•	 When you have not operated the product according to the manual, 

and/or have used it improperly.
•	 When the product has been repaired or serviced by non-authorized 

personnel.
•	 If the product is altered, modified or changed in any way.
•	 If original components are not used.
•	 For damages occurring during transport.
•	 Due to normal wear and tear.
•	 Damage caused by exposure to liquids, extreme temperatures, or 

other environmental factors.
•	 The product was used outside the recommended humidity range, 

which may affect the warranty coverage.
•	 Improper storage that leads to damage or deterioration.
This warranty is in addition to the rights afforded to you by Dutch law and 
shall not affect these rights. Based on section 7:17 of the Netherlands Civil 
Code, a product must be delivered that complies with the agreement. This 
means that the product must have qualities that you can reasonably expect.

Disposal:
Your product is manufactured from high-quality materials and parts that can 
be recycled and reused. The product falls under the EU guideline 2008/98/ 
EU.

All parts of the Mind Oasis At Home Frame must not be disposed of with 
household waste. They should be separated and discarded in accordance 
with local regulations.

Always abide by the local laws when it comes to the disposal of old 
products and don’t put them in the normal household trash. Dispose of the 
old products correctly.

Technical specifications:
•	 Measurements: 193,4 cm (L) x 74,8 cm (W) x 63,7 cm (H)
•	 Weight: 30kg (without packaging and accessoires)

Materials:
•	 Frame: plywood veneered with oak
•	 Legs: solid oak with anodized aluminum fixtures
•	 Color: Pecan​

Safety classification:
The Mind Oasis At Home Frame falls under EN 581-1 and -2 and EN 
12520.

If you have questions, go to the mindoasis.com website, or mail to  
service@mindoasis.com

EN



Garantie :
Vous avez acheté le cadre Mind Oasis At Home de Mind Oasis by Rituals.
Ce produit a été conçu exclusivement pour être utilisé avec le Mind Oasis 
At Home. Il permet de profiter des sessions Mind Oasis diffusées en 
streaming depuis l’application Mind Oasis et ainsi de vivre une expérience 
de relaxation unique chez vous. Son utilisation n’est ni prévue, ni adaptée 
à d’autres fins telles qu’une utilisation industrielle, commerciale ou comme 
matelas de lit. Lorsque vous l’utilisez, vous devez respecter les instructions 
du manuel. Une utilisation incorrecte peut causer des dommages, Mind 
Oasis by Rituals ne peut être tenue pour responsable en cas d’utilisation 
incorrecte, et la garantie est ainsi caduque. Ce produit bénéficie d’une 
période de garantie de 2 ans. Les réclamations résultant de défauts de 
matériaux ou d’une erreur de fabrication seront traitées gratuitement 
pendant la période de garantie.

La garantie est accordée par Mind Oasis by Rituals, dont le siège est à 
Herengracht 541, NL-1017 BW, Amsterdam, Pays-Bas.

La garantie émise est caduque :
•	 Si vous n’avez pas utilisé le produit conformément au manuel, et/ou 

que vous l’avez utilisé de manière incorrecte.
•	 Si le produit a été réparé ou entretenu par du personnel non 

autorisé.
•	 Si le produit a été altéré, modifié ou changé de quelque manière 

que ce soit.
•	 Si les pièces d’origine n’ont pas été utilisées.
•	 Dans le cas de dommages survenus pendant le transport.
•	 En raison d’une usure normale.
•	 Dans le cas de dommages causés par l’exposition à des 

liquides, à des températures extrêmes ou à d’autres facteurs 
environnementaux.

•	 Si le produit a été utilisé en dehors de la plage d’humidité 
recommandée, ce qui peut affecter la couverture de la garantie.

•	 Dans le cas d’un stockage incorrect entraînant des dommages ou 
une détérioration.

Cette garantie s’ajoute aux droits qui vous sont accordés par la loi 
néerlandaise et n’affecte pas ces droits. En vertu de l’article 7:17 du Code 
civil néerlandais, un produit conforme à l’accord doit être livré. Cela veut 
dire que le produit doit posséder des qualités conformes à ce que vous 
êtes en droit d’attendre.

Élimination :
Votre produit est fabriqué à partir de matériaux et de pièces de haute 
qualité qui peuvent être recyclés et réutilisés. Le produit est couvert par la 
directive européenne 2008/98/UE.
 
Les pièces du cadre Mind Oasis At Home ne doivent pas être mises au 
rebut avec les ordures ménagères. Elles doivent être séparées et mises au 
rebut conformément aux réglementations locales.
 
Respectez toujours les lois locales en matière d’élimination des produits 
usagés et ne les jetez pas avec les ordures ménagères. Éliminez 
correctement les produits usagés.

Caractéristiques techniques :
•	 Dimensions : 193,4 cm (L) x 74,8 cm (L) x 63,7 cm (H)
•	 Poids : 30 kg (sans emballage ni accessoires)

Matériaux :
•	 Cadre : contreplaqué plaqué chêne
•	 Pieds : chêne massif avec fixations en aluminium anodisé 
•	 Couleur : Pécan

Classification de sécurité :
Le cadre Mind Oasis At Home répond aux normes EN 581-1, EN 581-2 et 
EN 12520.

Si vous avez des questions, consultez le site mindoasis.com ou envoyez un 
mail à service@mindoasis.com

FR

Le Mind Oasis At Home n’est pas destiné aux personnes (y compris les 
enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, 
ou manquant d’expérience, à moins d’être supervisées ou formées par une 
personne en charge de leur sécurité.
 
Il est important de surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas 
avec le Mind Oasis At Home.

Pour votre sécurité :
Ce manuel contient des informations importantes pour une utilisation 
correcte et sûre du cadre Mind Oasis At Home que vous venez d’acheter. 
Lisez attentivement ce manuel avant d’utiliser le produit, sinon vous 
risqueriez de vous mettre en danger et de mettre en danger les autres ou 
d’endommager le produit. Conservez cette garantie, la facture et le manuel 
dans un endroit sûr. Si vous donnez le produit à quelqu’un d’autre, veillez à 
lui remettre également la garantie et le manuel.

Attention ! Le produit ne peut être utilisé qu’en combinaison avec le Mind 
Oasis At Home et non sans lui ou lorsqu’il est posé directement sur des 
lattes de bois. Une utilisation incorrecte peut entraîner des dommages ou 
des blessures.

Veuillez lire attentivement les instructions de montage et le manuel 
d’utilisation ci-joints. Pour une utilisation et une qualité optimales, suivez 
scrupuleusement les instructions de montage. Pour une utilisation correcte 
du produit, lisez le manuel de l’utilisateur.

Consignes de sécurité et d’utilisation
•	 Installation : Installez le cadre sur une surface stable et plane, et 

évitez de le placer sur des zones irrégulières ou glissantes.
•	 Uniquement destiné à une utilisation domestique : Utilisez le produit 

uniquement à l’intérieur, dans des endroits secs et couverts. Évitez 
l’exposition à l’humidité, aux produits chimiques, à l’huile, à la saleté, 
au sel, etc.

•	 Conditions de température et d’humidité : Veillez à ce que la 
température intérieure soit maintenue entre 10 °C et 35 °C et 
l’humidité relative entre 30 % et 70 %, sans condensation.

•	 Capacité de charge maximale : Le poids maximum que le cadre 
peut supporter en toute sécurité est de 150 kg. Ne dépassez pas 
cette limite pour garantir la sécurité et éviter les dommages.

•	 Utilisation prévue : Le cadre a été uniquement conçu pour s’y 
allonger et ne convient à aucun autre usage. Ne vous tenez pas 
debout sur le cadre et n’exercez pas de pression d’une manière non 
prévue.

•	 Ne pas utiliser de pièces tranchantes ni dures : Évitez d’utiliser des 
objets pointus ou durs sur le cadre, car cela pourrait endommager 
le matériau.

•	 Éviter les substances nocives : Tenez le cadre à l’écart des produits 
chimiques, des nettoyants agressifs ou des résines.

•	 Sécurité des enfants : Tenez les petites pièces ou les accessoires 
hors de portée des enfants. Ne laissez pas les enfants sauter ni 
grimper sur le cadre pour éviter les accidents.

Instructions de montage et responsabilités
•	 Responsabilité de l’installateur : Il incombe à la personne qui monte 

le produit (installateur) de choisir un emplacement adéquat et de 
s’assurer du bon montage, en respectant les instructions.

•	 Vérifier qu’il n’y a pas de pièces mal ou non fixées : Vérifiez que tous 
les composants sont présents et solidement fixés avant l’utilisation.

•	 Surface d’appui : Veillez à ce que le cadre soit placé sur une surface 
lisse et dégagée, afin de prévenir tout risque de détérioration.

•	 Sécurité lors du montage : Portez des gants si besoin et assurez-
vous d’avoir un espace de travail stable pour le montage.

Entretien et nettoyage
•	 Nettoyage : Utilisez un chiffon doux en microfibre et un peu d’eau 

pour nettoyer le cadre. N’utilisez que des produits de nettoyage 
adaptés au matériau.

•	 Éviter les matériaux abrasifs : Ne frottez, grattez ou nettoyez jamais 
avec des matériaux abrasifs qui pourraient endommager la surface.

 
Recommandations supplémentaires
•	 Conseils de sécurité pour l’utilisation : Évitez de placer des objets 

lourds ou instables sur le cadre et vérifiez régulièrement qu’il n’y a 
pas de pièces mal fixées ou de dommages.

•	 Que faire en cas de dommage ? Si vous constatez des dommages 
ou que des pièces sont mal fixées, cessez d’utiliser le produit et 
contactez notre service client pour une éventuelle réparation ou un 
remplacement.



Weitere Empfehlungen
•	 Sicherheitstipps für den Gebrauch: Vermeide es, schwere oder 

instabile Gegenstände auf den Rahmen zu stellen, und überprüfe ihn 
regelmäßig auf lose Teile oder Beschädigungen.

•	 Was ist bei Beschädigung zu tun: Wenn Schäden oder lose 
Komponenten entdeckt werden, verwende das Produkt nicht mehr 
und wende Dich an unser Kundendienstteam, um eine Reparatur 
oder einen Ersatz zu erhalten.

Garantie:
Du hast den Mind Oasis At Home Frame von Mind Oasis by Rituals 
gekauft. Das erworbene Produkt ist ausschließlich für Mind Oasis-Sitzungen 
konzipiert, die über die Mind Oasis-App auf das Mind Oasis At Home 
gestreamt und in der komfortablen Umgebung deines Zuhauses genutzt 
werden. Es ist weder für eine andere Verwendung gedacht noch geeignet, 
z. B. für die Verwendung in der Industrie, für die gewerbliche Anwendung 
oder für Bettmatratzen. Beim Gebrauch müssen die Anweisungen des 
Handbuchs befolgt werden. Die unsachgemäße Verwendung kann zu 
Schäden führen, und Mind Oasis by Rituals ist weder verantwortlich für 
unsachgemäßen Gebrauch, noch gilt die Garantie im Falle eines falschen 
Gebrauchs. Dieses Produkt hat eine Garantiezeit von 2 Jahren. Alle 
Reklamationen, die auf Material- und/oder Fabrikfehler zurückzuführen sind, 
werden innerhalb der Garantiezeit kostenlos bearbeitet.

Diese Garantie wird erteilt von Mind Oasis by Rituals, Herengracht 541, 
1017BW, Amsterdam, Niederlande.

Die erteilte Garantie ist nicht gültig:
•	 Wenn Du das Produkt nicht in Übereinstimmung mit dem Handbuch 

betrieben hast und/oder es unsachgemäß verwendet hast.
•	 Wenn das Produkt von nicht autorisiertem Personal repariert oder 

gewartet wurde.
•	 Wenn das Produkt in irgendeiner Weise angepasst, modifiziert oder 

verändert wird.
•	 Wenn keine Originalteile verwendet werden.
•	 Bei Transportschäden.
•	 Bei normalem Verschleiß und bei Abnutzung.
•	 Bei Schäden, die durch Einwirkung von Flüssigkeiten, extremen 

Temperaturen oder andere Umwelteinflüsse verursacht werden.
•	 Wenn das Produkt außerhalb des empfohlenen 

Feuchtigkeitsbereichs verwendet wurde, was sich auf die 
Garantieabdeckung auswirken kann.

•	 Wenn eine Beschädigung oder Verschlechterung durch eine 
unsachgemäße Lagerung verursacht wurde.

Diese Garantie gilt zusätzlich zu den Rechten, die nach niederländischem 
Recht gewährt werden, und berührt diese Rechte nicht. Gemäß § 7:17 des 
niederländischen Bürgerlichen Gesetzbuches muss ein Produkt geliefert 
werden, das dem Vertrag entspricht. Das bedeutet, dass das Produkt 
Eigenschaften aufweisen muss, die man vernünftigerweise erwarten kann.

Entsorgung:
Dein Produkt wird aus hochwertigen Materialien und Komponenten 
hergestellt, die recycelt und wiederverwendet werden können. Das Produkt 
fällt unter die EU-Richtlinie 2008/98/EU.
 
Keine der Mind Oasis At Home Frame-Komponenten darf über den 
Hausmüll entsorgt werden. Sie sollten getrennt und gemäß den örtlichen 
Vorschriften entsorgt werden.
 
Beachte immer die lokalen Gesetze zur Entsorgung alter Produkte und 
entsorge sie nicht im normalen Hausmüll. Entsorge alte Produkte auf 
korrekte Weise.

Technische Daten:
•	 Maße: 193,4 cm (L) x 74,8 cm (B) x 63,7 cm (H)
•	 Gewicht: 30 kg (ohne Verpackung und Zubehör)

Material:
•	 Frame: Sperrholz mit Eiche furniert
•	 Beine: massive Eiche mit Beschlägen aus eloxiertem Aluminium
•	 Farbe: Pecan

Sicherheitsklassifizierung:
Der Mind Oasis At Home Frame fällt unter EN 581-1, EN 581-2 und EN 
12520.

Bei Fragen besuche bitte die Website mindoasis.com oder sende eine 
E-Mail an service@mindoasis.com
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Mind Oasis At Home ist nicht für die Nutzung durch Personen (einschließlich 
Kinder) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen 
Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen bestimmt, es 
sei denn, sie wurden von einer für ihre Sicherheit verantwortlichen 
Person beaufsichtigt oder in die Verwendung von Mind Oasis At Home 
eingewiesen.
 
Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit 
Mind Oasis At Home spielen.

Zu Deiner Sicherheit:
Dieses Handbuch enthält wichtige Informationen für die sichere und 
optimale Nutzung Deines gekauften Mind Oasis At Home Frame. Lies 
dieses Handbuch gründlich durch, bevor Du das Produkt verwendest, 
andernfalls könntest Du Dich selbst oder andere gefährden oder das 
Produkt beschädigen. Bewahre diese Garantie, den Kaufbeleg und das 
Handbuch an einem sicheren Ort auf. Wenn Du das Produkt an jemand 
anderen weitergibst, stelle sicher, dass Du auch die Garantie und das 
Handbuch weitergibst.

Bitte beachten! Das Produkt kann nur in Kombination mit Mind Oasis At 
Home und nicht ohne diesen verwendet werden oder wenn es direkt auf die 
Holzlatten gelegt wird. Eine unsachgemäße Verwendung kann zu Schäden 
oder Verletzungen führen.

Bitte lies die beiliegende Montageanleitung und Bedienungsanleitung 
sorgfältig durch. Befolge die Montageanleitung sorgfältig, um eine optimale 
Verwendung und Qualität zu gewährleisten. Lies das Benutzerhandbuch 
sorgfältig durch, um sicherzustellen, dass das Produkt ordnungsgemäß 
verwendet wird.

Sicherheits- und Gebrauchsrichtlinien
•	 Platzierung: Positioniere das Produkt auf einer stabilen, ebenen 

Fläche und vermeide es, es auf unebenen oder rutschigen Stellen 
zu platzieren.

•	 Nur für den häuslichen Gebrauch in Innenräumen: Verwende 
das Produkt nur in Innenräumen, in trockenen und überdachten 
Bereichen. Vermeide den Kontakt mit Feuchtigkeit, Chemikalien, Öl, 
Schmutz, Salz usw.

•	 Temperatur- und Feuchtigkeitsbedingungen: Stelle sicher, dass 
die Innentemperatur zwischen 10 °C und 35 °C und die relative 
Luftfeuchtigkeit zwischen 30 % und 70 % gehalten wird (nicht-
kondensierend).

•	 Maximale Gewichtskapazität: Das maximale Gewicht, das der 
Rahmen sicher tragen kann, beträgt 150 kg. Überschreite diesen 
Grenzwert nicht, um die Sicherheit zu gewährleisten und Schäden 
zu vermeiden.

•	 Verwendungszweck: Der Rahmen ist ausschließlich zum Liegen 
gedacht und eignet sich nicht für einen anderen Zweck. Nicht darauf 
stehen oder auf nicht vorgesehene Weise Druck ausüben.

•	 Keine scharfen oder harten Teile verwenden: Vermeide die 
Verwendung von scharfen oder harten Gegenständen auf dem 
Rahmen, da dies zu Materialschäden führen kann.

•	 Schädliche Substanzen vermeiden: Halte das Produkt von 
Chemikalien, scharfen Reinigungsmitteln oder Harzen fern.

•	 Kindersicherheit: Bewahre Kleinteile oder Zubehör außerhalb der 
Reichweite von Kindern auf. Kinder nicht auf den Rahmen springen 
oder klettern lassen, um Unfälle zu vermeiden.

Montageanweisungen und Verantwortlichkeiten
•	 Verantwortung des Monteurs: Die Person, die das Produkt 

zusammenbaut (der Monteur), ist für die Auswahl eines geeigneten 
Standorts und die Sicherstellung einer ordnungsgemäßen Montage 
gemäß den Anweisungen verantwortlich.

•	 Auf lose Teile prüfen: Vergewissere Dich, dass alle Komponenten vor 
dem Gebrauch vorhanden und sicher befestigt sind.

•	 Stützende Oberfläche: Stelle sicher, dass der Rahmen auf eine 
weiche, materialfreie Oberfläche gestellt wird, damit der Rahmen 
nicht beschädigt wird.

•	 Sicherheit bei der Montage: Trage bei Bedarf Schutzhandschuhe 
und sorge für einen stabilen Arbeitsplatz während der Montage.

Wartung und Reinigung
•	 Reinigung: Verwende ein weiches Mikrofasertuch und eine kleine 

Menge Wasser, um das Produkt zu reinigen. Verwende nur für das 
Material geeignete Reinigungsmittel.

•	 Vermeide scheuernde Materialien: Schrubbe, kratze oder 
reinige niemals mit scheuernden Materialien, die die Oberfläche 
beschädigen können.

 



Garantía: 
Has comprado la base para Mind Oasis At Home de Mind Oasis by Rituals.
El producto que has comprado está exclusivamente diseñado para 
utilizarse desde la comodidad de tu hogar y en combinación con Mind 
Oasis At Home para disfrutar de las sesiones de Mind Oasis que se 
retransmiten desde la aplicación de Mind Oasis en Mind Oasis At Home. 
No está diseñado ni es adecuado para darle otros usos, ya sea de tipo 
industrial o comercial o como colchón de cama. Cuando lo estés utilizando, 
debes seguir la información que se incluye en el manual. El uso indebido 
del producto puede provocar daños. Mind Oasis by Rituals nunca será 
responsable del uso indebido que se dé al producto, y la garantía no tendrá 
validez en los casos de uso indebido. Este producto tiene una garantía de 
2 años. Las reclamaciones hechas como resultado de un error de fábrica o 
en los materiales se tramitarán sin cargo alguno siempre y cuando se esté 
dentro del periodo de garantía.

Esta garantía la emite Mind Oasis by Rituals, con sede en Herengracht 541, 
NL-1017 BW, Ámsterdam (Países Bajos).

La garantía emitida no tendrá validez si:
•	 No has seguido las instrucciones del manual para utilizar el 

producto, y/o lo has utilizado de forma indebida.
•	 El producto lo ha reparado o examinado una persona no autorizada.
•	 El producto está alterado o modificado o ha sufrido cualquier tipo 

de cambio.
•	 No se han utilizado los componentes originales.
•	 Se han producido daños durante su transporte.
•	 Ha sufrido un desgaste normal debido al uso.
•	 El daño se debe a la exposición del producto a líquidos, 

temperaturas extremas u otros factores ambientales.
•	 El producto se ha utilizado excediendo el rango de humedad 

recomendado, lo que afecta a la cobertura de la garantía.
•	 El producto se ha almacenado de forma indebida, provocando 

daños o deterioros.
Esta garantía actúa como añadido a los derechos que te otorga la 
legislación neerlandesa y que no pueden verse afectados por la propia 
garantía. De acuerdo con el apartado 7.17 del Código Civil de los Países 
Bajos, todo producto entregado debe cumplir con este acuerdo, es decir, 
el producto debe contener las cualidades que lógicamente supone la 
clientela.

Cómo desechar el producto:
Este producto ha sido fabricado con materiales y piezas de alta calidad 
que pueden reciclarse y reutilizarse. Además, este producto se rige por la 
Directiva europea 2008/98/EU.
 
Ninguna de las piezas de la base para Mind Oasis At Home debe 
desecharse junto con los residuos domésticos, sino que deben  
desecharse por separado y según la normativa local.
 
Sigue en todo momento la normativa local a la hora de desechar productos 
viejos y no los tires a la basura normal de casa. Desecha los productos 
viejos de forma correcta.

Ficha técnica:
•	 Medidas: 193,4 cm (largo) x 74,8 cm (ancho) x 63,7 cm (alto)
•	 Peso: 30 kg (sin el embalaje y los accesorios)

Materiales:
•	 Base: revestimiento de madera contrachapada y madera de roble
•	 Patas: madera dura de roble con piezas fijas de aluminio anodizado
•	 Color: Pecan

Clasificación de seguridad:
La base para Mind Oasis At Home se rige por las Normas europeas EN 
581-1, EN 581-2 y EN 12520.

En caso de dudas, puedes consultar la página web de mindoasis.com o 
escribir un correo electrónico a service@mindoasis.com
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Mind Oasis At Home no está diseñado para ser utilizado por personas 
(también niños/as) con discapacidad física, sensorial o psíquica o que no 
tengan suficiente experiencia o conocimiento, a no ser que hayan recibido 
supervisión o formación sobre el uso de Mind Oasis At Home por parte de 
una persona que se haga responsable de su seguridad.
 
Recomendamos vigilar atentamente a niños/as para evitar que jueguen con 
Mind Oasis At Home.

La seguridad ante todo:
En este manual se incluye información importante para utilizar de forma 
correcta y segura tu base para Mind Oasis At Home recién adquirida. Lee 
detenidamente este manual antes de utilizar el producto para evitar ponerte 
a ti o a otras personas en peligro o causar daños (al producto). Guarda 
esta garantía, el tique de compra y el manual en un lugar seguro. Si vas a 
darle este producto a otra persona, asegúrate de darle también la garantía 
y el manual.

¡Importante! Este producto solo puede utilizarse en combinación con Mind 
Oasis At Home: no puede utilizarse sin Mind Oasis At Home ni colocarse 
directamente sobre los listones de madera. Un uso indebido puede 
provocar daños o lesiones.

Lee detenidamente las instrucciones de montaje que se incluyen y 
el manual de instrucciones. Sigue las instrucciones de montaje con 
detenimiento para garantizar un uso óptimo y de calidad. Lee el manual 
de instrucciones con detenimiento para garantizar el correcto uso del 
producto.

Pautas de seguridad y uso
•	 Disposición: Coloca el producto sobre una superficie plana y 

estable, evita colocarlo sobre zonas desniveladas o resbaladizas.
•	 Solo para uso doméstico e interior: Utiliza el producto únicamente en 

interior y en zonas secas y cubiertas. Evita la exposición a humedad, 
aceite, tierra, sal, productos químicos, etc.

•	 Condiciones de temperatura y humedad: Asegúrate de que la 
temperatura interior se mantenga estable entre 10 °C y 35 °C, y la 
humedad relativa, entre el 30 % y el 70 % sin condensación.

•	 Peso máximo: El peso máximo que puede soportar la base de forma 
segura es de 150 kg. Para garantizar la seguridad y evitar daños, no 
superes este límite.

•	 Uso adecuado: La base está únicamente diseñada para acostarse 
sobre ella, no está acondicionada para cualquier otro propósito. No 
te pongas de pie en la base ni ejerzas presión sobre ella para otros 
usos no adecuados.

•	 No utilices objetos afilados o rígidos: Evita utilizar en la base objetos 
afilados o rígidos, ya que podrían dañar el material.

•	 Evita las sustancias nocivas: Mantén el producto alejado de 
productos químicos, productos de limpieza fuertes o resinas.

•	 Seguridad infantil: Mantén las piezas pequeñas o los accesorios 
fuera del alcance de niños/as. Vigila que no salten en la base o 
trepen por ella para evitar accidentes.

Instrucciones de montaje y responsabilidad
•	 Responsabilidad en la instalación: La persona encargada del 

montaje del producto (es decir, de la instalación) es responsable de 
elegir una ubicación adecuada y de asegurar un montaje correcto y 
siguiendo las instrucciones.

•	 Cuidado con las piezas sueltas: Comprueba que todas las piezas 
estén colocadas y firmemente ajustadas antes de usar el producto.

•	 Superficie de apoyo: Asegúrate de que la base esté colocada sobre 
una superficie suave y sin materiales por medio para evitar que se 
produzcan daños.

•	 Seguridad durante el montaje: En caso necesario, ponte guantes de 
protección y procura realizar el montaje en una superficie de trabajo 
estable.

Mantenimiento y limpieza
•	 Limpieza: Utiliza un paño de microfibra con un poco de agua 

para limpiar el producto. Utiliza únicamente productos de limpieza 
adecuados para el material.

•	 Evita el uso de materiales abrasivos: Evita frotar y raspar el producto 
o limpiarlo con materiales abrasivos que puedan dañar la superficie.

 
Otras recomendaciones
•	 Consejos de seguridad para el uso: Evita colocar objetos pesados 

o inestables en la base y comprueba con regularidad que no haya 
piezas sueltas o daños.

•	 Qué hacer en caso de daño: En caso de descubrir piezas dañadas 
o sueltas, deja de utilizar el producto y ponte en contacto con 
nuestro equipo de atención a la clientela para pedir una reparación 
o sustitución.



Adquiriu a Mind Oasis At Home Frame da Mind Oasis by Rituals.
O produto adquirido foi concebido exclusivamente para ser utilizado em 
combinação com a Mind Oasis At Home para experimentar as sessões 
da Mind Oasis, transmitidas da aplicação Mind Oasis para a Mind Oasis 
At Home, para utilização no conforto da sua casa. Não se destina nem 
é apropriado para outros usos, tais como uso industrial, comercial ou 
em colchões de cama. Ao utilizá-lo, é necessário seguir as informações 
descritas no manual. A utilização incorreta pode causar danos e a Mind 
Oasis by Rituals não se responsabiliza de forma alguma em caso de 
utilização incorreta, nem a garantia será válida em caso de utilização 
incorreta. Este produto tem um período de garantia de 2 anos. Quaisquer 
reclamações que resultem de materiais ou de erros de fábrica serão 
tratadas gratuitamente durante o período de garantia. 

A Mind Oasis by Rituals dá esta garantia e está situada em Herengracht 
541, NL-1017 BW, Amesterdão, nos Países Baixos.

A garantia emitida não é válida:
•	 Quando o produto não for utilizado de acordo com o manual e/ou 

foi utilizado de forma incorreta.
•	 Quando o produto tiver sido reparado ou assistido por pessoal não 

autorizado.
•	 Se o produto tiver sido alterado, modificado ou trocado de qualquer 

forma.
•	 Se não forem utilizados componentes originais.
•	 Para danos ocorridos durante o transporte.
•	 Devido ao uso e desgaste normais.
•	 Danos causados pela exposição a líquidos, temperaturas extremas 

ou outros fatores ambientais.
•	 O produto foi utilizado fora do intervalo de humidade recomendado, 

o que pode afetar a cobertura da garantia.
•	 Um incorreto armazenamento, que provoca danos ou deterioração.
Esta garantia acresce aos direitos que lhe são conferidos pela legislação 
neerlandesa e não afeta esses direitos. Com base no artigo 7:17 do 
Código Civil Neerlandês, deve ser entregue um produto que esteja em 
conformidade com o contrato. Isto significa que o produto deve ter as 
qualidades que pode razoavelmente esperar.

Eliminação:

O seu produto é fabricado com materiais e peças de alta qualidade que 
podem ser reciclados e reutilizados. O produto é abrangido pela diretriz da 
UE 2008/98/UE.
 
Todas as peças da Mind Oasis At Home Frame não devem ser eliminadas 
juntamente com o lixo doméstico. Devem ser separadas e eliminadas de 
acordo com os regulamentos locais.
 
Respeite sempre os regulamentos locais no que diz respeito à eliminação 
de produtos antigos, e não os deite no lixo doméstico normal. Elimine 
corretamente os produtos usados.

Especificações técnicas:
•	 Medidas: 193,4 cm (C) x 74,8 cm (L) x 63,7 cm (A)
•	 Peso: 30kg (sem embalagem e acessórios)

Materiais:
•	 Estrutura: contraplacado folheado com carvalho
•	 Pernas: carvalho maciço com fixações em alumínio anodizado
•	 Cor: Pecã

Classificação de segurança:
A Mind Oasis At Home Frame está em conformidade com as normas EN 
581-1 e -2 e EN 12520.

Em caso de dúvidas, consulte o sítio Web mindoasis.com ou envie um 
e-mail para service@mindoasis.com

PT

O Mind Oasis At Home não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo 
crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, 
ou falta de experiência e conhecimento, a menos que tenham recebido 
supervisão ou instruções sobre a utilização do Mind Oasis At Home por 
uma pessoa responsável pela sua segurança.
 
 As crianças devem ser supervisionadas para garantir que não brinquem 
com o Mind Oasis At Home.

Para a sua segurança:
Este manual contém informações importantes para a utilização correta 
e segura da Mind Oasis At Home Frame que adquiriu. Leia atentamente 
este manual antes de utilizar o produto, caso contrário poderá colocar 
em perigo a sua segurança e a de outros ou danos (no produto). Guarde 
esta garantia, o recibo de compra e o manual num local seguro. Se der o 
produto a outra pessoa, certifique-se de que lhe dá também a garantia e 
o manual.

Tenha em atenção! O produto só pode ser utilizado em combinação com 
a Mind Oasis At Home, nem isoladamente nem diretamente sobre as ripas 
de madeira. A utilização incorreta pode provocar danos ou lesões.

Leia atentamente as instruções de montagem e o manual do utilizador 
incluídos. Siga cuidadosamente as instruções de montagem para garantir 
uma utilização e qualidade ótimas. Leia atentamente o manual do utilizador 
para garantir a utilização correta do produto.

Diretrizes de Segurança e Utilização
•	 Colocação: Coloque o produto numa superfície estável e plana e 

evite colocá-lo em áreas irregulares ou escorregadias.
•	 Somente para Uso Doméstico Interior: Utilize o produto apenas em 

espaços interiores, secos e cobertos. Evite a exposição à humidade, 
produtos químicos, óleo, sujidade, sal, etc.

•	 Condições de Temperatura e Humidade: Certifique-se de que a 
temperatura interna seja mantida entre 10 °C e 35 °C e a humidade 
relativa entre 30% e 70%, sem condensação.

•	 Capacidade de Peso Máximo: O peso máximo que a estrutura pode 
suportar com segurança é de 150 kg. Não ultrapasse este limite 
para garantir a segurança e evitar danos.

•	 Uso pretendido: A estrutura foi concebida exclusivamente para ser 

utilizada como base de apoio e não é adequada para qualquer outro 
fim. Não se apoie nem exerça pressão de uma forma não prevista.

•	 Não Utilize Peças Afiadas ou Duras: Evite a utilização de objetos 
afiados ou duros sobre a armação, uma vez que tal pode causar 
danos no material.

•	 Evite Substâncias Nocivas: Mantenha o produto afastado de 
produtos químicos, produtos de limpeza agressivos, e resinas.

•	 Segurança das Crianças: Mantenha as peças pequenas ou os 
acessórios fora do alcance das crianças. Não permita que as 
crianças saltem ou subam para cima da estrutura para evitar 
acidentes.

Instruções de Montagem e Responsabilidades
•	 Responsabilidade do Instalador: A pessoa que monta o produto (o 

instalador) é responsável pela escolha de um local adequado e por 
assegurar uma montagem correta de acordo com as instruções.

•	 Verificar se há peças soltas: Verifique se todos os componentes 
estão presentes e bem fixados antes da utilização.

•	 Superfície de Apoio: Certifique-se de que a estrutura é colocada 
numa superfície macia e sem materiais, para que esta não seja 
danificada.

•	 Segurança Durante a Montagem: Utilize luvas de proteção, se 
necessário, e assegure um espaço de trabalho estável durante a 
montagem.

Manutenção e Limpeza
•	 Limpeza: Utilize um pano macio de microfibras e uma pequena 

quantidade de água para limpar o produto. Utilize apenas produtos 
de limpeza adequados ao material.

•	 Evite Materiais Abrasivos: Nunca esfregar, raspar ou limpar com 
materiais abrasivos que possam danificar a superfície. 

Recomendações Adicionais
•	 Dicas de Segurança para Utilização: Evite colocar objetos pesados 

ou instáveis sobre a estrutura e verifique regularmente se existem 
peças soltas ou danificadas.

•	 O que Fazer em caso de Danos: Se forem detetados danos ou 
componentes soltos, pare de utilizar o produto e contate a nossa 
equipa de apoio ao cliente para reparação ou substituição.

Garantia: 



Garanzia: 
Hai acquistato il telaio Mind Oasis At Home di Mind Oasis by Rituals. Il 
prodotto acquistato è progettato esclusivamente per l’uso insieme a Mind 
Oasis At Home per le sessioni Mind Oasis, trasmesse in streaming dall’app 
Mind Oasis a Mind Oasis At Home per l’uso nel comfort di casa tua. Non 
è destinato né è idoneo per altri usi, ad esempio in ambito industriale, 
commerciale o come materasso per letti. Per il suo utilizzo devi attenerti 
alle informazioni contenute nel manuale. Un uso errato può causare danni. 
Mind Oasis by Rituals non sarà in alcun modo responsabile in caso di uso 
errato e la garanzia non sarà più valida in tali circostanze. A questo prodotto 
si applica un periodo di garanzia di 2 anni. Eventuali reclami dovuti a difetti 
di materiale o fabbricazione saranno trattati gratuitamente entro il periodo 
di garanzia. 

Questa garanzia viene fornita da Mind Oasis by Rituals, con sede in 
Herengracht 541, NL-1017 BW, Amsterdam, Paesi Bassi.

La garanzia rilasciata non sarà valida nei seguenti casi:
•	 Il prodotto non è stato utilizzato secondo le istruzioni per l’uso e/o è 

stato usato in modo improprio.
•	 Il prodotto è stato riparato o sottoposto a manutenzione da 

personale non autorizzato.
•	 Il prodotto viene alterato o modificato in qualsiasi modo.
•	 Non vengono utilizzati componenti originali.
•	 Danni verificatisi durante il trasporto.
•	 Danni dovuti alla normale usura.
•	 Danni causati dall’esposizione a liquidi, temperature estreme o altri 

fattori ambientali.
•	 Il prodotto non è stato utilizzato entro l’intervallo di umidità 

raccomandato, con possibili ripercussioni sulla copertura della 
garanzia.

•	 Errata conservazione con conseguenti danni o deterioramento.
La presente garanzia si aggiunge ai diritti previsti dalla legislazione 
olandese e non pregiudica tali diritti. Ai sensi della sezione 7:17 del 
Codice Civile olandese, il prodotto fornito deve essere conforme a quanto 
indicato nel contratto, ovvero deve presentare le caratteristiche qualitative 
ragionevolmente prevedibili.

Smaltimento:
Il prodotto è realizzato con materiali e componenti riciclabili e riutilizzabili di 
alta qualità e rientra nella Direttiva 2008/98/UE.
 

Nessun componente del telaio Mind Oasis At Home può essere smaltito 
con i rifiuti domestici. I componenti dovranno essere separati e smaltiti in 
conformità alle normative locali.
 
Rispetta sempre le normative locali in materia di smaltimento dei prodotti 
usati e non gettarli nella normale spazzatura domestica. Smaltisci 
correttamente i prodotti usati.

Specifiche tecniche:
•	 Dimensioni: 193,4 cm (L) x 74,8 cm (L) x 63,7 cm (H)
•	 Peso: 30 kg (senza imballaggio e accessori)

Materiali:
•	 Telaio: compensato impiallacciato in rovere
•	 Gambe: in rovere massiccio con accessori in alluminio anodizzato
•	 Colore: pecan

Classificazione di sicurezza:
Il telaio Mind Oasis At Home è conforme alle norme EN 581-1 e -2 e EN 
12520.

Se hai domande, visita il sito web mindoasis.com o scrivi all’indirizzo 
service@mindoasis.com

IT

Mind Oasis At Home non è destinato all’uso da parte di persone (compresi 
i bambini) con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte, o con mancanza 
di esperienza e conoscenza, a meno che non siano sotto supervisione o 
abbiano ricevuto istruzioni riguardo all’uso di Mind Oasis At Home da una 
persona responsabile della loro sicurezza.
 
I bambini devono essere sorvegliati per garantire che non giochino con 
Mind Oasis At Home.

Per la tua sicurezza:
Questo manuale contiene informazioni importanti per un uso corretto 
e sicuro del telaio Mind Oasis At Home che hai acquistato. Leggi 
attentamente questo manuale prima di utilizzare il prodotto, in caso 
contrario potresti causare lesioni a te o ad altri e danni al prodotto. 
Conserva questa garanzia, la ricevuta di acquisto e il manuale in un luogo 
sicuro. Se cedi il prodotto a un’altra persona, ricorda di consegnarle anche 
la garanzia e il manuale.

Attenzione! Il prodotto può essere utilizzato esclusivamente insieme a Mind 
Oasis At Home e non da solo né usando come supporto direttamente le 
doghe in legno. L’uso improprio può causare danni o lesioni.

Leggi attentamente le istruzioni di montaggio e il manuale d’uso allegati. 
Segui attentamente le istruzioni di montaggio per un uso e una qualità 
ottimali. Leggi attentamente il manuale d’uso per un uso corretto del 
prodotto.

Linee guida per la sicurezza e l’uso
•	 Collocazione: colloca il prodotto su una superficie piana stabile ed 

evita di posizionarlo su aree irregolari o scivolose.
•	 Solo per uso domestico in ambienti chiusi: usa il prodotto solo in 

ambienti chiusi, asciutti e coperti. Evita l’esposizione a umidità, 
sostanze chimiche, olio, sporcizia, sale e così via.

•	 Condizioni di temperatura e umidità: Assicurati che la temperatura 
interna sia mantenuta tra i 10 °C e i 35 °C e l’umidità relativa tra il 
30% e il 70%, senza condensa.

•	 Massima capacità di carico: il telaio può sostenere un peso massimo 
di 150 kg. Non superare questo limite per garantire la sicurezza ed 
evitare danni.

•	 Uso previsto: il telaio è progettato esclusivamente per sdraiarsi e non 
è adatto ad altri scopi. Non salire in piedi sul telaio e non esercitare 
pressione in modalità non previste.

•	 Non utilizzare oggetti appuntiti o duri: evita di usare oggetti appuntiti 
o duri sul telaio per non danneggiare il materiale.

•	 Evita le sostanze nocive: tieni il prodotto lontano da prodotti chimici, 
detergenti aggressivi o resine.

•	 Sicurezza dei bambini: tieni le parti o gli accessori di piccole 
dimensioni fuori dalla portata dei bambini. Per evitare incidenti, non 
permettere ai bambini di saltare o arrampicarsi sul telaio.

Istruzioni e responsabilità per il montaggio
•	 Responsabilità dell’installatore: la persona che assembla il prodotto 

(l’installatore) è responsabile della scelta di un luogo appropriato e 
del corretto montaggio secondo le istruzioni.

•	 Verifica che non vi siano parti allentate: prima dell’uso, verifica che 
tutti i componenti siano presenti e fissati saldamente.

•	 Superficie di supporto: assicurati che il telaio sia collocato su una 
superficie morbida e priva di materiali estranei, in modo da non 
danneggiarlo.

•	 Sicurezza durante il montaggio: se necessario, indossa guanti 
protettivi e predisponi un’area di lavoro stabile durante il montaggio.

Manutenzione e pulizia
•	 Pulizia: per pulire il prodotto, utilizza un panno morbido in microfibra 

e una piccola quantità di acqua. Usa solo detergenti adatti al 
materiale.

•	 Evita materiali abrasivi: Non strofinare, raschiare o pulire con materiali 
abrasivi che possono danneggiare la superficie. 

Ulteriori raccomandazioni
•	 Consigli di sicurezza per l’uso: evita di posare oggetti pesanti o 

instabili sul telaio e verifica periodicamente che non vi siano parti 
allentate o danni.

•	 Cosa fare in caso di danni: se riscontri danni o componenti allentati, 
interrompi l’uso del prodotto e contatta il nostro team di assistenza 
clienti per la riparazione o la sostituzione.



Garanti:
Du har köpt Mind Oasis At Home-ramen från Mind Oasis by Rituals. 
Den här produkten är uteslutande tillverkad för att användas tillsammans 
med Mind Oasis At Home för behandlingar och pass med Mind Oasis som 
streamas från Mind Oasis-appen till din Mind Oasis At Home i hemmet. 
Den är inte lämpad eller avsedd för annat bruk, till exempel industriellt bruk, 
affärsverksamhet eller som sängmadrass. När du använder den måste du 
följa instruktionerna i bruksanvisningen. Felaktig användning kan orsaka 
skador, och Mind Oasis by Rituals kan inte på något sätt hållas ansvariga 
vid felaktig användning. Om produkten har använts på fel sätt gäller inte 
heller garantin. Produkten har en garantiperiod på två år. Eventuella problem 
som beror på material och/eller fabriksfel hanteras kostnadsfritt inom 
garantiperioden.

Mind Oasis by Rituals är garantigivare och har adressen Herengracht 541, 
NL-1017 BW, Amsterdam, Nederländerna.

Garantin är inte giltig i följande fall:
•	 Om du inte har använt och skött produkten enligt bruksanvisningen 

och/eller om du har använt eller skött den felaktigt.
•	 Om produkten har reparerats eller fått service av personer som 

saknar behörighet.
•	 Om produkten har förändrats, modifierats eller justerats på något 

sätt.
•	 Om annat än originaldelar har använts.
•	 För skador som har skett under transport.
•	 För slitage från normal användning.
•	 Skador som har orsakats av att produkten utsatts för vätska, 

extrema temperaturer eller andra miljöfaktorer.
•	 Om produkten har använts i fuktigare miljö än vad som 

rekommenderas kan detta påverka garantins omfattning.
•	 Om produkten har förvarats på ett olämpligt sätt som leder till skada 

eller kvalitetsförsämring.
Den här garantin gäller utöver de rättigheter du har enligt lag och påverkar 
inte de rättigheterna. Enligt avsnitt 7:17 i den nederländska civillagen måste 
en produkt levereras som uppfyller avtalet. Det innebär att produkten måste 
uppfylla rimliga förväntningar.

Kassering:
Produkten är tillverkad av material och delar av hög kvalitet som kan 
återvinnas och återanvändas. Produkten faller inom riktlinjerna för EU:s 
direktiv 2008/98/EU.

Inga delar av Mind Oasis At Home-ramen får kastas eller sorteras bland 
hushållsavfall. De ska sorteras och kastas i enlighet med lokala föreskrifter.
 
Följ alltid lokala lagar i fråga om kassering av uttjänta produkter, och lägg 
dem inte bland det vanliga hushållsavfallet. Kassera de uttjänta produkterna 
på rätt sätt.

Tekniska specifikationer:
•	 Mått: 193,4 × 74,8 × 63,7 cm (L × B × H)
•	 Vikt: 30 kg (utan förpackning och tillbehör)

Material:
•	 Ram: plywood med ekfaner
•	 Ben: massiv ek med fasta tillbehör av anodiserat aluminium
•	 Färg: Pekannöt

Säkerhetsklassificering:
Mind Oasis At Home-ramen faller inom ramen för EN 581-1 och -2 och EN 
12520.

Om du har frågor, gå in på webbplatsen mindoasis.com eller mejla 
service@mindoasis.com

SE

Mind Oasis At Home är inte avsedd för barn eller för personer med nedsatt 
fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller som saknar erfarenhet och 
kunskap, annat än under överinseende eller efter att de har fått instruktion 
om hur Mind Oasis At Home används av en person som ansvarar för deras 
säkerhet. 

Barn ska hållas under uppsikt så att de inte leker med Mind Oasis At Home.

För din egen säkerhet:
Den här bruksanvisningen innehåller viktig information om hur du använder 
Mind Oasis At Home-ramen rätt och säkert. Läs bruksanvisningen noga 
innan du börjar använda produkten, annars kan du utsätta dig själv och 
andra (och produkten) för risker eller skador. Förvara den här garantin, 
inköpskvittot och bruksanvisningen säkert. Om du ger bort produkten till 
någon annan behöver du även lämna över garantin och bruksanvisningen.

Observera! Du får bara använda produkten tillsammans med Mind Oasis 
At Home – inte utan den och inte liggande direkt på träspjälorna. Felaktig 
användning kan leda till personskador eller skador på produkten.

Läs bifogade monteringsanvisningar och bruksanvisningen noga. Följ 
monteringsanvisningarna noggrant för att försäkra dig om optimal 
produktanvändning och -kvalitet. Läs bruksanvisningen noggrant så att 
produkten används på rätt sätt.

Anvisningar för säkerhet och användning
•	 Placering: Placera produkten på ett stabilt, plant underlag och undvik 

att ställa den på ojämna eller hala ytor.
•	 Endast för inomhusbruk i hemmet: Använd bara produkten inomhus, 

i torra och täckta utrymmen. Undvik att exponera den för fukt, 
kemikalier, olja, smuts, salt osv.

•	 Temperatur och luftfuktighet: Håll en inomhustemperatur på mellan 
10 och 35 °C och en relativ fuktighet på mellan 30 och 70 %, icke-
kondenserande. 

•	 Maximal belastning: Ramen är byggd för att klara en maximal 
belastning på 150 kg. För att undvika säkerhetsrisker och 
produktskador ska den gränsen inte överskridas.

•	 Avsedd användning: Ramen är uteslutande byggd för att ligga på 
och passar inte till något annat. Stå inte på den eller belasta den på 
annat sätt som den inte är avsedd för.

•	 Använd inga vassa eller hårda föremål: Undvik att använda vassa 
eller hårda objekt på ramen, eftersom det skulle kunna skada 
materialet.

•	 Undvik skadliga ämnen: Håll produkten borta från kemikalier, starka 
rengöringsmedel och hartser.

•	 Barns säkerhet: Håll små delar och tillbehör utom räckhåll för barn. 
Låt inte barn hoppa eller klättra på ramen, eftersom det kan leda till 
olyckor.

Monteringsanvisningar och ansvar
•	 Installatörens ansvar: Personen som monterar produkten 

(installatören) är ansvarig för att välja en lämplig plats och se till att 
monteringen görs enligt anvisningarna.

•	 Kontrollera att det inte finns lösa delar: Försäkra dig om att alla delar 
ingår och har fästs ordentligt innan produkten används.

•	 Stabilt underlag: Se till att ramen ligger på ett mjukt underlag utan 
andra föremål under eller intill, så att den inte skadas.

•	 Säkerhet under monteringen: Bär skyddshandskar vid behov, och 
utför monteringen på en stabil arbetsyta.

Underhåll och rengöring
•	 Rengöring: Använd en mjuk mikrofiberduk och lite vatten för att 

rengöra produkten. Använd bara rengöringsmedel som är lämpliga 
för materialet.

•	 Undvik slipmedel: Du ska aldrig skrubba, skrapa eller rengöra med 
slipmedel eftersom det kan skada ytan.

Ytterligare rekommendationer
•	 Säkerhetstips för användning: Undvik att placera tunga eller ostadiga 

föremål på ramen, och kontrollera regelbundet att den inte har lösa 
delar eller är skadad.

•	 Om produkten har skadats: Om du upptäcker en skada eller lösa 
delar ska du sluta använda produkten och kontakta vår kundtjänst 
för reparation eller byte.



Garanti:
Du har købt Mind Oasis At Home Frame fra Mind Oasis by Rituals.
Det produkt, du har købt, er udelukkende designet til brug sammen 
med Mind Oasis At Home, så du kan opleve Mind Oasis-sessionerne, 
der streames fra Mind Oasis-appen til Mind Oasis At Home med henblik 
på brug i dit eget hjem. Det er ikke beregnet til og er heller ikke egnet 
til anden brug, såsom industriel brug, erhvervsmæssig brug eller brug 
som sengemadras. Når du bruger produktet, skal du følge vejledningen 
i manualen. Forkert brug kan forårsage beskadigelser, og Mind Oasis by 
Rituals påtager sig intet ansvar i tilfælde af forkert brug, ligesom garantien 
ikke er gyldig i tilfælde af forkert brug. Produktet har 2 års garanti. 
Eventuelle klager, der skyldes materiale- og/eller fabrikationsfejl, behandles 
gratis inden for garantiperioden. 

Mind Oasis by Rituals yder denne garanti og har adresse på Herengracht 
541, NL-1017 BW, Amsterdam, Nederlandene.

Garantien bortfalder i følgende tilfælde:
•	 Hvis produktet ikke er anvendt i overensstemmelse med manualen 

og/eller er blevet brugt forkert.
•	 Hvis produktet er blevet repareret eller vedligeholdt af personale, der 

ikke er autoriseret til dette.
•	 Hvis produktet har været udsat for ændringer, er blevet modificeret 

eller ombygget på nogen måde.
•	 Hvis der ikke bruges originale komponenter.
•	 For beskadigelser, der er opstået under transport.
•	 På grund af normal slitage.
•	 Beskadigelse forårsaget af, at produktet er blevet udsat for væsker, 

ekstreme temperaturer eller andre miljømæssige faktorer.
•	 Hvis produktet er brugt uden for det anbefalede interval for 

fugtighed, hvilket kan påvirke garantidækningen.
•	 Hvis produktet er opbevaret forkert, hvilket har medført beskadigelse 

eller forringelse.
Denne garanti er et supplement til de rettigheder, du har i henhold til 
hollandsk lovgivning, og berører ikke disse rettigheder. I henhold til § 7:17 
i den hollandske civillovbog skal et produkt leveres i overensstemmelse 
med aftalen. Det betyder, at produktet skal have de egenskaber du med 
rimelighed kan forvente.

Bortskaffelse:
Dit produkt er fremstillet af materialer og komponenter af høj kvalitet, som 
kan genanvendes og genbruges. Produktet er omfattet af EU-direktiv 
2008/98/EU.
 
Alle dele af Mind Oasis At Home Frame må ikke bortskaffes sammen 
med almindeligt husholdningsaffald. De skal sorteres og bortskaffes i 
overensstemmelse med de lokale regler og den lokale lovgivning.
 
Overhold altid de lokale love, når det drejer sig om bortskaffelse af 
gamle produkter, og smid dem ikke ud sammen med det almindelige 
husholdningsaffald. Bortskaf de gamle produkter korrekt.

Tekniske specifikationer:
•	 Mål: 193,4 cm (L) x 74,8 cm (B) x 63,7 cm (H)
•	 Vægt: 30 kg (uden emballage og tilbehør)

Materialer:
•	 Ramme: Krydsfiner, som er beklædt med et lag egetræsfiner
•	 Ben: massiv eg med beslag i anodiseret aluminium
•	 Farve: Pekannød

Sikkerhedsklassificering:
Mind Oasis At Home Frame er omfattet af EN 581-1 og -2 og EN 12520.

Hvis du har spørgsmål, kan du gå til hjemmesiden mindoasis.com eller 
kontakte os via e-mail på service@mindoasis.com

DK

Mind Oasis At Home er ikke beregnet til brug af personer (herunder 
børn) med nedsat fysisk, sansemæssig eller psykisk funktionsevne eller 
manglende erfaring og viden, medmindre de er under opsyn eller har fået 
instruktion i brugen af Mind Oasis At Home af en person, der er ansvarlig 
for deres sikkerhed.
 
Børn skal være under opsyn for at sikre, at de ikke leger med Mind Oasis 
At Home.

For din sikkerheds skyld:
Denne manual indeholder vigtige oplysninger om korrekt og sikker brug 
af Mind Oasis At Home Frame. Læs denne manual grundigt, før du tager 
produktet i brug, da forkert brug kan udgøre fare for dig selv og andre eller 
forårsage skade (på produktet). Opbevar garantibevis, kvittering og manual 
et sikkert sted. Hvis du videregiver produktet til en anden person, skal du 
sørge for også at udlevere garantibeviset og manualen.

Vigtigt! Produktet må kun bruges sammen med Mind Oasis At Home og 
ikke alene eller direkte på trælamellerne. Forkert brug kan medføre skade 
på produktet eller personskade.

Læs den medfølgende monteringsvejledning og brugervejledning grundigt. 
Følg monteringsvejledningen omhyggeligt for at sikre optimal brug og 
kvalitet. Læs brugervejledningen omhyggeligt for at sikre korrekt brug af 
produktet.

Retningslinjer for sikkerhed og brug
•	 Placering: Placer produktet på en stabil, flad overflade, og undgå at 

placere det på ujævne eller glatte områder.
•	 Kun til indendørs brug: Produktet må kun anvendes indendørs i 

tørre, overdækkede omgivelser. Undgå, at det bliver udsat for fugt, 
kemikalier, olie, snavs, salt osv.

•	 Temperatur- og luftfugtighedsforhold: Sørg for, at 
indendørstemperaturen holdes mellem 10 °C og 35 °C og den 
relative luftfugtighed mellem 30 % og 70 % – ikke-kondenserende.

•	 Maksimal vægtkapacitet: Den maksimale vægt, som rammen 
kan bære, er 150 kg. Overskrid ikke denne øvre vægtgrænse, så 
sikkerheden kan garanteres, og skader undgås.

•	 Tilsigtet brug: Rammen er kun beregnet til at ligge på og må ikke 
anvendes til andre formål. Stå ikke på rammen, og udøv ikke tryk på 
den på andre måder end tiltænkt.

•	 Brug ikke skarpe eller hårde dele: Undgå at bruge skarpe eller hårde 
genstande på rammen, eftersom det kan beskadige materialet.

•	 Undgå skadelige præparater: Hold produktet væk fra kemikalier, 
skrappe rengøringsmidler eller harpiks.

•	 Børnesikkerhed: Opbevar små dele eller tilbehør utilgængeligt 
for børn. Lad ikke børn hoppe eller klatre på rammen, så ulykker 
undgås.

Monteringsvejledning og ansvar
•	 Montørens ansvar: Den person, der monterer produktet (montøren), 

er ansvarlig for at vælge en passende placering og sikre korrekt 
montering i henhold til vejledningen.

•	 Tjek, om der forekommer løse dele: Se efter, at alle komponenter er 
til stede og forsvarligt fastgjort før brug.

•	 Støttende overflade: Sørg for, at rammen står på en blød og ren 
overflade, fri for materialer, der kan beskadige den.

•	 Sikkerhed under montering: Brug beskyttelseshandsker, hvis 
det er nødvendigt, og sørg for, at monteringen foregår i et stabilt 
arbejdsområde.

Vedligeholdelse og rengøring
•	 Rengøring Rengøring: Brug en blød mikrofiberklud og en smule vand 

til at rengøre produktet. Brug kun rengøringsmidler, der er egnet til 
materialet.

•	 Undgå slibende materialer: Skrub, skrab eller rengør aldrig med 
slibende materialer, der kan beskadige overfladen.

Yderligere anbefalinger
•	 Sikkerhedstips til brug: Undgå at placere tunge eller ustabile 

genstande på rammen, og tjek regelmæssigt for løse dele eller 
beskadigelser.

•	 Hvad skal man gøre, hvis den er beskadiget? Hvis du opdager 
beskadigelser eller løse komponenter, skal du straks stoppe brugen 
af produktet og kontakte vores kundeservice for reparation eller 
udskiftning.



Takuu: 
Olet ostanut Mind Oasis At Home Frame -tuotteen Mind Oasis by 
Ritualsilta. Ostettu tuote on suunniteltu käytettäväksi ainoastaan yhdessä 
Mind Oasis At Homen kanssa Mind Oasis -istuntojen kokemista varten. 
Istunnot suoratoistetaan Mind Oasis -sovelluksesta Mind Oasis At Homeen 
käytettäväksi kotisi mukavuudessa. Tuotetta ei ole tarkoitettu eikä se 
sovellu muuhun käyttöön, kuten teolliseen, kaupalliseen tai sängyn patjana 
käytettäväksi. Tuotetta käyttäessäsi sinun on noudatettava käyttöohjeessa 
annettuja tietoja. Väärinkäyttö voi aiheuttaa vahinkoa, eikä Mind Oasis 
by Rituals ole millään tavoin vastuussa sen seurauksista. Takuu ei ole 
voimassa väärinkäytön tapauksessa. Tämän tuotteen takuuaika on 2 
vuotta. Materiaaleista tai valmistusvirheistä johtuvat reklamaatiot käsitellään 
takuuaikana veloituksetta. 

Tämän takuun myöntää Mind Oasis by Rituals, jonka osoite on Herengracht 
541, NL-1017 BW, Amsterdam, Alankomaat.

Myönnetty takuu ei ole voimassa seuraavissa tapauksissa:
•	 Jos tuotetta ei ole käytetty käyttöohjeen mukaisesti ja/tai sitä on 

käytetty väärin.
•	 Jos tuotetta on korjannut tai huoltanut ei-valtuutettu henkilö.
•	 Jos tuotetta on muutettu, muokattu tai siihen on tehty minkäänlaisia 

muutoksia.
•	 Jos alkuperäisiä osia ei ole käytetty.
•	 Jos vahinkoja on syntynyt kuljetuksen aikana.
•	 Normaalin kulumisen johdosta.
•	 Nesteille, äärilämpötiloille tai muille ympäristötekijöille altistumisesta 

aiheutuneet vauriot.
•	 Tuotetta on käytetty suositellun kosteusalueen ulkopuolella, mikä voi 

vaikuttaa takuun voimassaoloon.
•	 Virheellinen varastointi, josta aiheutuu vaurioita tai heikentymistä.
Tämä takuu täydentää Alankomaiden lain mukaisia oikeuksiasi eikä rajoita 
niitä. Alankomaiden siviililain 7:17 §:n mukaan tuotteen on vastattava 
sopimusta. Tämä tarkoittaa, että tuotteella on oltava ominaisuudet, joita 
voidaan kohtuudella edellyttää.

Hävittäminen:
Tuotteesi on valmistettu korkealaatuisista materiaaleista ja osista, jotka 
voidaan kierrättää ja hyödyntää uudelleen. Tuotteeseen sovelletaan EU:n 
direktiiviä 2008/98/EY.
 
Mind Oasis At Home Frame -tuotetta tai sen osia ei saa hävittää 
kotitalousjätteen mukana. Osat on lajiteltava ja hävitettävä paikallisten 
määräysten mukaisesti.
 
Noudata aina paikallisia lakeja vanhojen tuotteiden hävittämisessä äläkä laita 
niitä tavalliseen kotitalousjätteeseen. Hävitä vanhat tuotteet asianmukaisesti 
paikallisten säädösten mukaisesti.

Tekniset tiedot:
•	 Mitat: 193,4 cm (P) x 74,8 cm (L) x 63,7 cm (K)
•	 Paino: 30 kg (ilman pakkausta ja tarvikkeita)
Materiaalit:
•	 Runko: vaneri, tammiviilu
•	 Jalustat: massiivitammi, anodisoidut alumiinikiinnikkeet
•	 Väri: Pecan

Turvallisuusluokitus:
Mind Oasis At Home Frame kuuluu standardien EN 581-1 ja EN 581-2 sekä 
EN 12520 soveltamisalaan.

Jos sinulla on kysyttävää, käy osoitteessa mindoasis.com tai lähetä 
sähköpostia osoitteeseen service@mindoasis.com

FI

Mind Oasis At Home ei ole tarkoitettu henkilöille (mukaan lukien lapset), 
joilla on alentunut fyysinen, aistien tai henkinen toimintakyky tai joilla ei ole 
riittävästi kokemusta ja tietoa, elleivät he ole saaneet ohjausta tai opetusta 
Mind Oasis At Home -laitteen käytöstä henkilöltä, joka vastaa heidän 
turvallisuudestaan.
 
Lapsia on valvottava, jotta varmistetaan, etteivät he leiki Mind Oasis At 
Homella.

Turvallisuutesi vuoksi:
Tämä käyttöohje sisältää tärkeää tietoa Mind Oasis At Home Frame 
-tuotteen turvallisesta ja asianmukaisesta käytöstä. Lue tämä käyttöohje 
huolellisesti ennen kuin käytät tuotetta, sillä muuten voit aiheuttaa vaaraa 
itsellesi tai muille tai vahinkoa (tuotteelle). Säilytä takuutodistus, ostokuitti 
ja käyttöohje turvallisessa paikassa. Jos annat tuotteen toiselle henkilölle, 
muista liittää mukaan myös takuutodistus ja käyttöohje.

Huomio! Tuotetta saa käyttää ainoastaan yhdessä Mind Oasis At Homen 
kanssa – ei erillään eikä suoraan puisille säleille asetettuna. Vääränlainen 
käyttö voi aiheuttaa vahinkoa tai tapaturman.

Lue huolellisesti mukana toimitetut kokoamis- ja käyttöohjeet. Noudata 
kokoamisohjeita tarkasti varmistaaksesi tuotteen optimaalisen käytön ja 
laadun. Lue käyttöohje huolellisesti varmistaaksesi tuotteen asianmukaisen 
käytön.

Turvallisuus- ja käyttöohjeet
•	 Sijoittaminen: Aseta tuote vakaalle, tasaiselle alustalle ja vältä 

sijoittamista epätasaisille tai liukkaille pinnoille.
•	 Vain sisätiloissa kotikäyttöön: Käytä tuotetta vain sisätiloissa, kuivissa 

ja katetuissa paikoissa. Vältä tuotteen altistumista kosteudelle, 
kemikaaleille, öljylle, lialle, suolalle jne.

•	 Lämpötila- ja kosteusolosuhteet: Varmista, että sisälämpötila on 
10–35 °C ja suhteellinen kosteus 30–70 %, ilman kondensoitumista.

•	 Suurin kantavuus: Kehikon suurin sallittu kuormitus on 150 kg. Älä 
ylitä tätä rajoitusta turvallisuuden varmistamiseksi ja vahinkojen 
estämiseksi.

•	 Tarkoituksenmukainen käyttö: Kehikko on suunniteltu ainoastaan 
makaamiseen, eikä se sovellu muihin tarkoituksiin. Älä seiso kehikolla 
älkäkä kohdista siihen painetta muulla kuin tarkoitetulla tavalla.

•	 Älä käytä teräviä tai kovia esineitä: Vältä terävien tai kovien esineiden 
käyttöä kehikon päällä, sillä ne voivat vahingoittaa materiaalia.

•	 Vältä haitallisia aineita: Pidä tuote erillään kemikaaleista, voimakkaista 
puhdistusaineista ja hartseista.

•	 Lasten turvallisuus: Pidä pienet osat ja tarvikkeet lasten 
ulottumattomissa. Älä anna lasten hypätä tai kiivetä kehikon päälle 
tapaturmien välttämiseksi.

Kokoamisohjeet ja vastuut
•	 Kokoajan vastuu: Tuotteen kokoamisesta vastaava henkilö 

(kokoaja) on vastuussa sopivan sijoituspaikan valinnasta ja ohjeiden 
mukaisesta kokoamisesta.

•	 Tarkista, ettei osia puutu tai ole löysällä: Varmista ennen käyttöä, että 
kaikki osat ovat paikallaan ja kiinnitetty tukevasti.

•	 Sopiva alusta: Aseta kehikko pehmeälle alustalle, jolta on poistettu 
ylimääräiset esineet, jotta kehikko ei vahingoitu.

•	 Turvallisuus kokoamisen aikana: Käytä tarvittaessa suojakäsineitä ja 
varmista vakaa työtila kokoamisen aikana.

Huolto ja puhdistus
•	 Puhdistus: Puhdista tuote pehmeällä mikrokuituliinalla ja 

pienellä määrällä vettä. Käytä ainoastaan materiaalille sopivia 
puhdistusaineita.

•	 Vältä hankaavia materiaaleja: Älä koskaan hankaa, raavi tai puhdista 
hankaavilla materiaaleilla, jotka voivat vahingoittaa pintaa.

Lisäsuositukset
•	 Käyttöturvallisuusvinkit: Älä aseta kehikon päälle raskaita tai 

epävakaita esineitä ja tarkista säännöllisesti, ettei siinä ole löystyneitä 
osia tai vaurioita.

•	 Toiminta vaurion sattuessa: Jos havaitset vaurioita tai löystyneitä 
osia, lopeta tuotteen käyttö välittömästi ja ota yhteyttä 
asiakaspalveluumme korjausta tai vaihtoa varten.



Garanti:  
Du har kjøpt Mind Oasis At Home Frame fra Mind Oasis by Rituals.
Det kjøpte produktet er utelukkende designet for bruk i kombinasjon med 
Mind Oasis At Home for å oppleve Mind Oasis-øktene, streamet fra Mind 
Oasis-appen til Mind Oasis At Home for bruk i ditt eget hjem. Den er ikke 
beregnet på, og er heller ikke egnet for, annen bruk, for eksempel industriell 
bruk, forretningsbruk eller bruk av madrasser. Når du bruker den, må du 
følge informasjonen i bruksanvisningen. Feil bruk kan forårsake skade, og 
Mind Oasis by Rituals er på ingen måte ansvarlig ved feil bruk, og garantien 
er heller ikke gyldig ved feil bruk. Dette produktet har en garantiperiode på 
2 år. Eventuelle reklamasjoner som skyldes material- eller fabrikkfeil, vil bli 
behandlet kostnadsfritt innenfor garantiperioden. 
Mind Oasis by Rituals gir denne garantien og er lokalisert på Herengracht 
541, NL-1017 BW, Amsterdam i Nederland.

Den utstedte garantien er ikke gyldig:
•	 Når du ikke har brukt produktet i henhold til bruksanvisningen, og/

eller har brukt det på feil måte.
•	 Når produktet har blitt reparert eller vedlikeholdt av ikke-autorisert 

personell.
•	 Hvis produktet endres, modifiseres eller endres på noen måte.
•	 Hvis det ikke brukes originale komponenter.
•	 For skader som oppstår under transport.
•	 På grunn av normal slitasje.
•	 Skader forårsaket av eksponering for væsker, ekstreme temperaturer 

eller andre miljøfaktorer.
•	 Produktet ble brukt utenfor det anbefalte luftfuktighetsområdet, noe 

som kan påvirke garantidekningen.
•	 Feilaktig lagring som fører til skade eller forringelse.
Denne garantien kommer i tillegg til de rettighetene du har i henhold 
til nederlandsk lov, og skal ikke påvirke disse rettighetene. I henhold til 
paragraf 7:17 i den nederlandske borgerloven skal det leveres et produkt 
som er i samsvar med avtalen. Det betyr at produktet må ha kvaliteter som 
du med rimelighet kan forvente.

Avfall:
Produktet ditt er produsert av materialer og deler av høy kvalitet som kan 
resirkuleres og gjenbrukes. Produktet faller inn under EUs retningslinje 
2008/98/EU.
 
Alle deler av Mind Oasis At Home Frame må ikke kastes sammen med 
husholdningsavfall. De skal separeres og kasseres i henhold til lokale 
forskrifter.
 
Følg alltid de lokale lovene når det gjelder avhending av gamle produkter, 
og ikke kast dem i vanlig husholdningsavfall. Kasser de gamle produktene 
på riktig måte.

Tekniske spesifikasjoner:
•	 Dimensjoner: 193,4 cm (L) x 74,8 cm (W) x 63,7 cm (H)
•	 Vekt: 30 kg (uten emballasje og tilbehør)

Materialer:
•	 Ramme: kryssfiner finert med eik
•	 Ben: massiv eik med beslag i anodisert aluminium
•	 Farge: Pekannøtt

Sikkerhetsklassifisering:
Mind Oasis At Home Frame faller inn under EN 581-1 og -2 og EN 12520.

Hvis du har spørsmål, kan du gå til nettstedet mindoasis.com eller sende en 
e-post til service@mindoasis.com

NO

Mind Oasis At Home er ikke ment for bruk av personer (inkludert barn) med 
nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner, eller manglende erfaring og 
kunnskap, med mindre de har fått tilsyn eller instruksjon om bruk av Mind 
Oasis At Home fra en person som er ansvarlig for deres sikkerhet.
 
Barn skal være under tilsyn for å sikre at de ikke leker med Mind Oasis At 
Home.

For din egen sikkerhet:
Denne bruksanvisningen inneholder viktig informasjon for god og sikker 
bruk av Mind Oasis At Home Frame. Les denne bruksanvisningen grundig 
før du bruker produktet, ellers kan du utsette deg selv og andre for fare 
eller skade (på produktet). Oppbevar garantibeviset, kvitteringen og 
bruksanvisningen på et trygt sted. Hvis du gir produktet til noen andre, må 
du sørge for at de også får garantien og bruksanvisningen.

Viktig! Produktet kan kun brukes i kombinasjon med Mind Oasis At Home, 
og ikke uten eller når det legges direkte på trelamellene. Feil bruk kan føre til 
skade eller personskade.

Les den vedlagte monteringsanvisningen og brukerhåndboken nøye. Følg 
monteringsanvisningene nøye for å sikre optimal bruk og kvalitet. Les 
brukerhåndboken grundig for å sikre riktig bruk av produktet.

Retningslinjer for sikkerhet og bruk
•	 Plassering: Plasser produktet på et stabilt, flatt underlag, og unngå å 

plassere det på ujevne eller glatte områder.
•	 Kun til husholdningsbruk innendørs: Bruk produktet kun innendørs, 

på tørre og tildekkede steder. Unngå eksponering for fuktighet, 
kjemikalier, olje, smuss, salt osv.

•	 Temperatur- og luftfuktighetsforhold: Sørg for at innetemperaturen 
holdes mellom 10 °C og 35 °C og den relative luftfuktigheten mellom 
30 % og 70 %, uten kondensering.

•	 Maksimal vektkapasitet: Den maksimale vekten rammen trygt 
kan bære er 150 kg. Ikke overskrid denne grensen for å ivareta 
sikkerheten og forhindre skader.

•	 Tiltenkt bruk: Rammen er kun beregnet til å ligge på og egner seg 
ikke til andre formål. Ikke stå eller utøve trykk på måter som ikke er 
tiltenkt.

•	 Ikke bruk skarpe eller harde deler: Unngå å bruke skarpe eller harde 
gjenstander på rammen, da dette kan skade materialet.

•	 Unngå skadelige stoffer: Hold produktet unna kjemikalier, sterke 
rengjøringsmidler eller harpiks.

•	 Sikkerhet for barn: Oppbevar små deler eller tilbehør utilgjengelig for 
barn. Ikke la barn hoppe eller klatre på rammen for å unngå ulykker.

Monteringsinstruksjoner og ansvarsområder
•	 Installatørens ansvar: Den som monterer produktet (installatøren), 

er ansvarlig for å velge et egnet sted og sørge for at monteringen 
utføres i henhold til instruksjonene.

•	 Kontroller om det finnes løse deler: Kontroller at alle komponenter er 
til stede og forsvarlig festet før bruk.

•	 Støttende overflate: Sørg for at rammen plasseres på et mykt 
underlag som er fritt for materialer, slik at rammen ikke skades.

•	 Sikkerhet under montering: Bruk vernehansker om nødvendig, og 
sørg for et stabilt arbeidsområde under monteringen.

Vedlikehold og rengjøring
•	 Rengjøring: Bruk en myk mikrofiberklut og en liten mengde vann til 

å rengjøre produktet. Bruk kun rengjøringsmidler som er egnet for 
materialet.

•	 Unngå slipende materialer: Skrubbe, skrap eller rengjør aldri med 
slipende materialer som kan skade overflaten.

Ytterligere anbefalinger
•	 Sikkerhetstips for bruk: Unngå å plassere tunge eller ustabile 

gjenstander på rammen, og kontroller regelmessig for løse deler eller 
skader.

•	 Hva du skal gjøre hvis den blir skadet: Hvis du oppdager skader eller 
løse komponenter, må du slutte å bruke produktet og kontakte vårt 
kundeserviceteam for reparasjon eller utskifting.



Šią garantiją suteikia bendrovė „Mind Oasis by Rituals“, įsikūrusi adresu 
Herengracht 541, NL-1017 BW, Amsterdame, Nyderlanduose.

Išduota garantija negalioja:
•	 Jei gaminį naudojote ne pagal instrukciją ir (arba) naudojote jį 

netinkamai.
•	 Kai gaminį remontavo ar aptarnavo neįgalioti darbuotojai.
•	 Jei gaminys buvo modifikuotas ar kaip nors pakeistas.
•	 Jei naudojami ne originalūs komponentai.
•	 Dėl transportavimo metu atsiradusių pažeidimų.
•	 Dėl įprasto nusidėvėjimo.
•	 Dėl pažeidimų, atsiradusių veikiant skysčiams, ekstremalioms 

temperatūroms ar kitiems aplinkos veiksniams.
•	 Gaminys buvo naudojamas ne rekomenduojamame drėgmės 

diapazone, o tai gali turėti įtakos garantijai.
•	 Netinkamas laikymas, dėl kurio atsiranda pažeidimų ar pablogėja 

kokybė.
Ši garantija papildo teises, kurias suteikia Nyderlandų įstatymai, ir neturi 
įtakos šioms teisėms. Remiantis Nyderlandų civilinio kodekso 7:17 skirsniu, 
turi būti pristatytas sutartį atitinkantis gaminys. Tai reiškia, kad gaminys turi 
pasižymėti savybėmis, kurių galite pagrįstai tikėtis.

Šalinimas:
Gaminys pagamintas iš aukštos kokybės medžiagų ir dalių, kurias galima 
perdirbti ir pakartotinai panaudoti. Gaminiui taikomos ES gairės 2008/98/
ES.
 
Visos „Mind Oasis At Home Frame“ rėmo dalys neturi būti išmetamos 
kartu su buitinėmis atliekomis. Jas reikia rūšiuoti ir utilizuoti pagal vietinius 
reglamentus.
 
Visada laikykitės vietinių įstatymų, tvarkydami senus produktus – nemeskite 
jų į įprastas buitines šiukšles. Senus gaminius šalinkite tinkamai.

Techninės specifikacijos:
•	 Išmatavimai: 193,4 cm (ilgis) x 74,8 cm (plotis) x 63,7 cm (aukštis)
•	 Svoris: 30 kg (be pakuotės ir priedų)

Medžiagos:
•	 Rėmas: faneruotas beržo lukštu su ąžuolo danga
•	 Kojos: ąžuolo masyvas su anoduoto aliuminio tvirtinimo elementais
•	 Spalva: Pekanas

Saugos klasifikacija:
„Mind Oasis At Home“ rėmas atitinka EN 581-1 ir -2 bei EN 12520.

Jei turite klausimų, apsilankykite svetainėje mindoasis.com arba rašykite el. 
paštu service@mindoasis.com

LT

„Mind Oasis At Home“ neskirtas naudoti asmenims (įskaitant vaikus), 
turintiems ribotus fizinius, jutiminius ar protinius gebėjimus arba 
stokojantiems patirties ir žinių, išskyrus atvejus, kai juos prižiūri arba moko 
naudotis „Mind Oasis At Home“ už jų saugumą atsakingas asmuo.
  
Vaikus reikia prižiūrėti, kad jie nežaistų su „Mind Oasis At Home“.

Jūsų saugumui:
Šiame vadove pateikiama svarbi informacija apie jūsų įsigyto „Mind Oasis At 
Home“ rėmo tinkamą ir saugų naudojimą. Prieš pradėdami naudoti gaminį, 
atidžiai perskaitykite šį vadovą, nes priešingu atveju galite pakenkti sau 
ar kitiems arba sugadinti produktą. Laikykite šią garantiją, pirkimo kvitą ir 
vadovą saugioje vietoje. Jei gaminį perduodate kitam asmeniui, įsitikinkite, 
kad jam taip pat perduodate garantiją ir vadovą.

Prašome įsidėmėti: Produktas gali būti naudojamas tik kartu su „Mind 
Oasis At Home“ ir negali būti naudojamas be jo arba dedamas tiesiai ant 
medinių grotelių. Dėl netinkamo naudojimo galima sugadinti arba susižaloti.

Atidžiai perskaitykite pridedamą surinkimo instrukciją ir naudotojo vadovą. 
Atidžiai laikykitės surinkimo instrukcijų, kad užtikrintumėte optimalų 
naudojimą ir kokybę. Atidžiai perskaitykite naudotojo vadovą, kad 
užtikrintumėte tinkamą gaminio naudojimą.

Saugos ir naudojimo rekomendacijos
•	 Vieta: Padėkite gaminį ant stabilaus, lygaus paviršiaus ir nestatykite 

jo ant nelygių ar slidžių paviršių.
•	 Naudoti tik patalpose: Gaminį naudokite tik patalpose, sausose ir 

dengtose vietose. Venkite drėgmės, cheminių medžiagų, alyvos, 
purvo, druskos ir pan. poveikio.

•	 Temperatūros ir drėgmės sąlygos: Užtikrinkite, kad patalpos 
temperatūra būtų tarp 10 °C ir 35 °C, o santykinė drėgmė – tarp 30 
% ir 70 %, be kondensacijos.

•	 Didžiausias leistinas svoris: Didžiausias svoris, kurį rėmas gali saugiai 
išlaikyti, yra 150 kg. Neviršykite šios ribos, kad užtikrintumėte 
saugumą ir išvengtumėte pažeidimų.

•	 Numatytas naudojimas: Rėmas skirtas tik gulėjimui ir netinka jokiam 
kitam tikslui. Nestovėkite ir nespauskite ne pagal paskirtį.

•	 Nenaudokite aštrių ar kietų dalių: Nenaudokite aštrių ar kietų daiktų 
ant rėmo, nes jie gali pažeisti medžiagą.

•	 Venkite kenksmingų medžiagų: Laikykite gaminį atokiau nuo 
cheminių medžiagų, aštrių valiklių ar dervų.

•	 Vaikų saugumas: Laikykite mažas dalis ir priedus vaikams 
nepasiekiamoje vietoje. Neleiskite vaikams šokinėti ar lipti ant rėmo, 
kad išvengtumėte nelaimingų atsitikimų.

Surinkimo instrukcijos ir atsakomybė
•	 Montuotojo atsakomybė: Gaminį montuojantis asmuo (montuotojas) 

yra atsakingas už tinkamos vietos parinkimą ir tinkamą surinkimą 
pagal instrukcijas.

•	 Patikrinkite, ar nėra atsilaisvinusių dalių: Prieš naudojimą įsitikinkite, 
kad visi komponentai yra vietoje ir saugiai pritvirtinti.

•	 Atraminis paviršius: Užtikrinkite, kad rėmas būtų padėtas ant minkšto 
paviršiaus, kuriame nėra medžiagų, kad rėmas nebūtų pažeistas.

•	 Saugumas montuojant: Jei reikia, mūvėkite apsaugines pirštines ir 
užtikrinkite stabilią darbo vietą surinkimo metu.

Priežiūra ir valymas
•	 Valymas Gaminį valykite minkšta mikropluošto šluoste ir nedideliu 

kiekiu vandens. Naudokite tik medžiagai tinkamas valymo 
priemones.

•	 Venkite abrazyvinių medžiagų: Nešveiskite, nekrapštykite ir nevalykite 
abrazyvinėmis medžiagomis, kurios gali pažeisti paviršių.

Papildomos rekomendacijos
•	 Saugaus naudojimo patarimai: Venkite ant rėmo dėti sunkius ar 

nestabilius daiktus ir reguliariai tikrinkite, ar nėra atsilaisvinusių dalių 
ar pažeidimų.

•	 Ką daryti, jei sugadintas: Jei pastebėjote pažeidimų ar atsilaisvinusių 
komponentų, nustokite naudoti gaminį ir kreipkitės į mūsų ryšių su 
klientais skyrių dėl remonto ar pakeitimo.

Garantija: 
Jūs įsigijote „Mind Oasis At Home Frame“ iš „Mind Oasis by Rituals“.
Įsigytas gaminys skirtas naudoti tik kartu su „Mind Oasis At Home“, kad 
galėtumėte patirti „Mind Oasis“ seansus, transliuojamus iš „Mind Oasis“ 
programėlės į „Mind Oasis At Home“, ir naudotis jais namuose. Jis nėra 
skirtas ir netinka naudoti kitais tikslais, pavyzdžiui, pramonėje, verslui ar 
lovos čiužiniui. Naudodami privalote laikytis vadovo nurodymų. Neteisingas 
naudojimas gali sukelti žalą, ir „Mind Oasis by Rituals“ neatsako už 
netinkamą naudojimą, o garantija netaikoma neteisingo naudojimo atveju. 
Šiam gaminiui suteikiama 2 metų garantija. Bet kokie skundai dėl medžiagų 
ar gamyklinių klaidų bus tvarkomi garantijos laikotarpiu nemokamai. 



Mind Oasis At Home, aby doświadczać sesji Mind Oasis streamowanych z 
aplikacji Mind Oasis do Mind Oasis At Home w celu korzystania w zaciszu 
domowym. Produkt nie jest przeznaczony ani nie nadaje się do użytku jako 
materac ani do innych zastosowań, w tym przemysłowych i biznesowych. 
Podczas korzystania z produktu postępuj zgodnie z informacjami zawartymi 
w instrukcji. Nieprawidłowe użytkowanie może doprowadzić do uszkodzeń 
i utraty gwarancji. Mind Oasis by Rituals w żaden sposób nie odpowiada za 
skutki nieprawidłowej eksploatacji. Produkt jest objęty dwuletnią gwarancją. 
Wszelkie reklamacje wynikające z wad materiałowych lub fabrycznych 
zostaną rozpatrzone nieodpłatnie w okresie gwarancyjnym. 

Tej gwarancji udziela firma Mind Oasis by Rituals z siedzibą pod adresem 
Herengracht 541, NL-1017 BW, Amsterdam, Holandia.

Wystawiona gwarancja nie jest ważna:
•	 Gdy produkt nie był używany zgodnie z instrukcją i/lub był używany 

niewłaściwie.
•	 Gdy produkt był naprawiany lub serwisowany przez nieautoryzowany 

personel.
•	 Jeśli produkt został zmodyfikowany lub zmieniony w jakikolwiek 

sposób.
•	 Jeśli nie są używane oryginalne komponenty.
•	 W przypadku szkód powstałych podczas transportu.
•	 W przypadku normalnego zużycia.
•	 W przypadku szkodzeń spowodowanych narażeniem na 

działanie płynów, skrajnych temperatur lub innych czynników 
środowiskowych.

•	 Jeśli produkt był użytkowany poza zalecanym zakresem wilgotności, 
co może mieć wpływ na zakres gwarancji.

•	 Gdy produkt był nieprawidłowo przechowywany, co doprowadziło do 
uszkodzeń i pogorszenia jego stanu.

Niniejsza gwarancja stanowi uzupełnienie praw przyznanych przez 
prawo holenderskie i nie ma wpływu na te prawa. Zgodnie z art. 7:17 
holenderskiego kodeksu cywilnego, produkt musi być dostarczony 
zgodnie z umową. Oznacza to, że produkt musi mieć właściwości, których 
użytkownik może w uzasadniony sposób oczekiwać.

Utylizacja:
Produkt jest wytwarzany z wysokiej jakości materiałów i części, które 
można poddać recyklingowi i wykorzystać ponownie. Produkt jest objęty 
wytycznymi UE (2008/98/UE).
 

Nie wolno wyrzucać żadnych części ramy Mind Oasis at Home wraz 
z odpadami domowymi. Należy je segregować i utylizować zgodnie z 
miejscowymi przepisami.
 
Należy zawsze przestrzegać lokalnych przepisów dotyczących utylizacji 
starych produktów i nie umieszczać ich w zwykłych domowych śmieciach. 
Stare produkty należy utylizować w prawidłowy sposób.

Specyfikacje techniczne:
•	 Wymiary: 193,4 cm (dł.) x 74,8 cm (szer.) x 63,7 cm (wys.)
•	 Waga: 30 kg (bez opakowania i akcesoriów)

Materiały:
•	 Rama: Sklejka z okleiną dębową
•	 Nogi: Lite drewno dębowe z anodowanymi aluminiowymi elementami
•	 Kolor: Pecan

Klasyfikacja bezpieczeństwa:
Rama Mind Oasis At Home jest zgodna z normami EN 581-1 i -2 oraz EN 
12520.

W razie pytań odwiedź stronę mindoasis.com lub napisz na adres  
service@mindoasis.com PL

Produkt Mind Oasis At Home nie jest przeznaczony dla osób (w tym dzieci) 
o ograniczonej sprawności fizycznej, sensorycznej lub umysłowej oraz 
osób nieposiadających doświadczenia i wiedzy, chyba że działają one pod 
nadzorem lub otrzymały instrukcje dotyczące użytkowania produktu od 
osoby odpowiedzialnej za ich bezpieczeństwo.
  
Należy pilnować dzieci, aby nie bawiły się produktem Mind Oasis At Home.

Ostrzeżenie:
Ta instrukcja zawiera istotne informacje pozwalające na prawidłowe i 
bezpieczne korzystanie z zakupionej ramy Mind Oasis at Home. Przeczytaj 
ją dokładnie, zanim zaczniesz używać produktu. W przeciwnym razie 
możesz spowodować zagrożenie dla siebie i innych lub doprowadzić do 
uszkodzenia (produktu). Zachowaj tę gwarancję, rachunek potwierdzający 
zakup oraz instrukcję w bezpiecznym miejscu. Jeśli podarujesz produkt 
innej osobie, pamiętaj, aby przekazać jej też gwarancję i instrukcję.

Uwaga! Produkt może być użytkowany tylko w połączeniu z Mind Oasis 
at Home – nie wolno użytkować produktu bez niego lub gdy jest ułożony 
bezpośrednio na drewnianych listwach. Nieprawidłowe użytkowanie może 
doprowadzić do uszkodzenia lub obrażeń.

Uważnie przeczytaj załączoną instrukcję montażu i instrukcję obsługi. Aby 
zapewnić optymalne użytkowanie i jakość, postępuj zgodnie z instrukcjami 
montażu. Aby zapewnić prawidłowe użytkowanie produktu, uważnie 
przeczytaj instrukcję obsługi.

Wytyczne dotyczące bezpieczeństwa i użytkowania
•	 Ustawienie: Zaleca się umieszczenie produktu na płaskiej, stabilnej 

powierzchni. Nie ustawiaj go w miejscach nierównych lub śliskich.
•	 Tylko do użytku domowego w pomieszczeniach: Używaj produktu 

wyłącznie w zamkniętych pomieszczeniach, w suchych i zakrytych 
miejscach. Unikaj narażania go na wilgoć, chemikalia, olej, brud, 
sól itp.

•	 Temperatura i wilgotność: Upewnij się, że temperatura w 
pomieszczeniu pozostaje w zakresie od 10°C do 35°C, a wilgotność 
względna w zakresie od 30% do 70%, bez kondensacji.

•	 Maksymalna waga: Maksymalna waga, jaką rama może bezpiecznie 
utrzymać, wynosi 150 kg. Aby zapewnić bezpieczeństwo i zapobiec 
uszkodzeniom, nie przekraczaj tego limitu.

•	 Przeznaczenie produktu: Rama jest przeznaczona wyłącznie do 
leżenia i nie nadaje się do żadnego innego celu. Nie stawaj na niej 

ani nie wywieraj nacisku w sposób niezgodny z przeznaczeniem.
•	 Używanie ostrych lub twardych przedmiotów: Unikaj używania 

ostrych lub twardych przedmiotów na ramie, ponieważ może to 
spowodować uszkodzenie materiału.

•	 Unikanie szkodliwych substancji: Trzymaj produkt z dala od 
chemikaliów, agresywnych środków czyszczących lub żywic.

•	 Bezpieczeństwo dzieci: Małe części lub akcesoria przechowuj w 
miejscu niedostępnym dla dzieci. Aby zapobiec wypadkom, nie 
pozwalaj dzieciom skakać lub wspinać się po ramie.

Instrukcje montażu i obowiązki
•	 Obowiązki instalatora: Osoba składająca produkt (instalator) jest 

odpowiedzialna za wybór odpowiedniej lokalizacji i zapewnienie 
prawidłowego montażu zgodnie z instrukcją.

•	 Sprawdzenie luźnych części: Przed użyciem sprawdź, czy wszystkie 
elementy są obecne i prawidłowo zamocowane.

•	 Powierzchnia nośna: Upewnij się, że rama jest umieszczona na 
miękkiej powierzchni bez materiałów, aby zapobiec uszkodzeniu 
ramy.

•	 Bezpieczeństwo podczas montażu: W razie potrzeby załóż rękawice 
ochronne i zapewnij stabilną przestrzeń roboczą podczas montażu.

Konserwacja i czyszczenie
•	 Czyszczenie: Do czyszczenia produktu używaj miękkiej ściereczki 

z mikrofibry i niewielkiej ilości wody. Używaj wyłącznie środków 
czyszczących odpowiednich dla danego materiału.

•	 Unikanie materiałów ściernych: Nigdy nie szoruj, nie skrob ani nie 
czyścić za pomocą materiałów ściernych, które mogą uszkodzić 
powierzchnię.

Dodatkowe zalecenia
•	 Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa użytkowania: Unikaj 

umieszczania ciężkich lub niestabilnych przedmiotów na ramie i 
regularnie sprawdzaj ją pod kątem luźnych części i uszkodzeń.

•	 Co zrobić w przypadku uszkodzenia: W przypadku stwierdzenia 
jakichkolwiek uszkodzeń lub luźnych elementów zaprzestań 
użytkowania produktu i skontaktuj się z naszym zespołem ds. 
obsługi klienta w celu naprawy lub wymiany.

Gwarancja:
Zakupiłeś Mind Oasis At Home Frame od Mind Oasis by Rituals.
Zakupiony produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku w połączeniu z 



Záruka: 
Zakoupili jste rám Mind Oasis At Home od Mind Oasis by Rituals.
Zakoupený produkt je určen výhradně pro použití v kombinaci s 
podložkou Mind Oasis At Home, abyste si mohli užívat procedury Mind 
Oasis, streamované z aplikace Mind Oasis do Mind Oasis At Home v 
pohodlí vašeho domova. Není určen ani není vhodný pro jiné použití, 
jako je průmyslové či komerční využití, ani jako matrace do postele. Při 
používání produktu je nutné postupovat přesně podle návodu. Nesprávné 
použití může způsobit poškození a Mind Oasis by Rituals nenese žádnou 
odpovědnost za jakékoliv škody v důsledku nesprávného použití. Rovněž 
se záruka nevztahuje na případy nesprávného použití. Na tento výrobek 
je poskytována záruka po dobu 2 let. Jakékoli reklamace týkající se vad 
materiálu nebo výrobce budou vyřízeny v záruční lhůtě zdarma. 

Tuto záruku poskytuje Mind Oasis by Rituals se sídlem na adrese 
Herengracht 541, NL-1017, Amsterdam, Nizozemsko.

Poskytnutá záruka pozbývá platnosti:
•	 Pokud jste výrobek nepoužívali podle návodu a/nebo jste jej používali 

nevhodně;
•	 Pokud byl výrobek opraven nebo servisován neautorizovaným 

personálem;
•	 Pokud je výrobek modifikován, jakkoli upraven nebo změněn;
•	 Pokud nejsou použity původní komponenty.
•	 Pokud byl produkt poškozen během přepravy.
•	 Jedná-li se o běžné opotřebení.
•	 Dojde-i k poškození vystavením kapalinám, extrémním teplotám 

nebo jiným faktorům prostředí.
•	 Pokud byl výrobek používán mimo doporučený rozsah vlhkosti, což 

může ovlivnit záruční krytí.
•	 Pokud byl produkt nesprávně skladován, což vedlo k poškození 

nebo zhoršení kvality.
Tato záruka doplňuje vaše zákonná práva a nemá na tato práva vliv. Podle 
článku 7:17 nizozemského občanského zákoníku je výrobce povinen dodat 
produkt, který je v souladu se smlouvou. To znamená, že výrobek musí mít 
vlastnosti, které můžete rozumně očekávat.

Likvidace:
Váš produkt je vyroben z vysoce kvalitních materiálů a dílů, které lze 
recyklovat a znovu použít. Výrobek spadá pod směrnici EU 2008/98/EU.
 
Žádná část rámu Mind Oasis At Home nesmí být likvidována s běžným 
domovním odpadem. Produkt je třeba demontovat a jednotlivé díly 
likvidovat v souladu s místními předpisy.
 
Při likvidaci výrobků na konci životnosti vždy dodržujte místní zákony 
a nevyhazujte je do běžného domácího odpadu. Staré produkty řádně 
zlikvidujte.

Technické specifikace:
•	 Rozměry: 193,4 cm (D) x 74,8 cm (Š) x 63,7 cm (V)
•	 Hmotnost: 30 kg (bez obalu a příslušenství)

Materiály:
•	 Rám: překližka dýhovaná dubem
•	 Nohy: masivní dub s eloxovaným hliníkovým kováním
•	 Barva: Pekan

Bezpečnostní klasifikace:
Rám Mind Oasis At Home spadá pod normy EN 581-1 a -2 a EN 12520.

Pokud máte dotazy, přejděte na web mindoasis.com, nebo pošlete e-mail 
na service@mindoasis.com CZ

Podložka Mind Oasis At Home není určena pro použití osobami (včetně 
dětí) se sníženými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo 
nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud nejsou pod dohledem nebo jim 
není poskytnuta instruktáž ohledně používání produtku Mind Oasis At Home 
osobou odpovědnou za jejich bezpečnost. 

Děti by měly být vždy pod dohledem, aby bylo zajištěno, že si nebudou s 
Mind Oasis At Home nebudou hrát.

Pro vaši bezpečnost:
Tato příručka obsahuje důležité informace pro správné a bezpečné 
používání zakoupeného rámu Mind Oasis At Home. Před použitím výrobku 
si důkladně přečtěte tento návod, jinak můžete ohrozit sebe i ostatní nebo 
způsobit poškození (výrobku). Uschovejte si tento záruční list, prodejní 
doklad a návod k obsluze. Pokud výrobek předáte někomu jinému, ujistěte 
se, že mu předáváte i záruční list a návod.

Upozornění! Produkt lze používat pouze v kombinaci s Mind Oasis At 
Home a ne bez něj nebo při položení přímo na dřevěné lamely. Nesprávné 
použití může vést k poškození výrobku nebo zranění.

Přečtěte si prosím pozorně přiložený montážní návod a uživatelskou 
příručku. Pečlivě dodržujte montážní návod, abyste zajistili optimální použití 
a kvalitu. Pečlivě si přečtěte uživatelskou příručku, abyste zajistili správné 
používání produktu.

Pokyny pro bezpečnost a použití
•	 Umístění: Umístěte výrobek na stabilní, rovný povrch a nepokládejte 

jej na nerovné nebo kluzké plochy.
•	 Pouze domácí použití v interiéru: Výrobek používejte pouze v 

interiéru, v suchých a zastřešených prostorách. Nevystavujte produkt 
vlhkosti, chemikáliím, oleji, špíně, soli atd.

•	 Pouze domácí použití v interiéru: Výrobek používejte pouze v 
interiéru, v suchých a zastřešených prostorách. Nevystavujte produkt 
vlhkosti, chemikáliím, oleji, špíně, soli atd.

•	 Maximální nosnost: Maximální hmotnost, kterou rám bezpečně 
unese, je 150 kg. Nepřekračujte tento limit, abyste zajistili 
bezpečnost a zabránili poškození.

•	 Účel použití: Rám je určen výhradně k ležení a není vhodný k 
žádnému jinému účelu. Nestoupejte na něj ani na něj nevyvíjejte tlak 
způsobem, který není zamýšlen.

•	 Nepoužívejte ostré nebo tvrdé předměty: Na rám nepoužívejte ostré 
nebo tvrdé předměty, protože by mohlo dojít k poškození materiálu.a

•	 Vyhýbejte se škodlivým látkám: Chraňte výrobek před chemikáliemi, 
abrazivními čisticími prostředky nebo pryskyřicemi.

•	 Bezpečnost dětí: Uchovávejte malé části a příslušenství mimo dosah 
dětí. Nedovolte dětem skákat po rámu nebo po něm šplhat, abyste 
předešli nehodám.

Montážní pokyny a odpovědnosti
•	 Odpovědnost instalačního technika: Osoba montující produkt 

(instalační technik) je zodpovědná za výběr vhodného místa a 
zajištění správné montáže podle pokynů.

•	 Zkontrolujte, zda nejsou uvolněné části: Před použitím ověřte, zda 
jsou všechny součásti přítomny a bezpečně upevněny.

•	 Podpůrná plocha: Ujistěte se, že je rám umístěn na měkkém povrchu 
bez přítomnosti dalších materiálů, aby nedošlo k poškození rámu.

•	 Bezpečnost při montáži: V případě potřeby noste ochranné rukavice 
a zajistěte stabilní pracovní prostor během montáže.

Údržba a čištění
•	 Čištění: K čištění výrobku použijte měkký hadřík z mikrovlákna a 

malé množství vody. Používejte pouze čisticí prostředky vhodné pro 
daný materiál.

•	 Vyhněte se abrazivním materiálům: Nikdy nedrhněte, neškrábejte ani 
nečistěte abrazivními materiály, které by mohly poškodit povrch.

Další doporučení
•	 Bezpečnostní tipy pro použití: Nepokládejte na rám těžké nebo 

nestabilní předměty a pravidelně kontrolujte, zda nejsou některé části 
uvolněné nebo poškozené.

•	 Co dělat v případě poškození: Pokud zjistíte jakékoli poškození nebo 
uvolněné součásti, přestaňte výrobek používat a požádejte o opravu 
nebo výměnu náš tým pro vztahy se zákazníky.



Záruka: 
Zakúpili ste si rám Mind Oasis At Home od Mind Oasis by Rituals.
Zakúpený výrobok je navrhnutý exkluzívne na používanie v kombinácii so 
zariadením Mind Oasis At Home pri sedeniach Mind Oasis, streamovaných 
z aplikácie Mind Oasis do zariadenia Mind Oasis At Home, a je určený 
na používanie v pohodlí vášho domova. Nie je určený na priemyselné ani 
komerčné používanie ani ako posteľný matrac a nie je na takéto používanie 
vhodný. Pri používaní výrobku dodržiavajte pokyny uvedené v návode. 
Nesprávne používanie môže spôsobiť poškodenie výrobku, pričom 
spoločnosť Mind Oasis by Rituals nenesie žiadnu zodpovednosť v prípade 
jeho nesprávneho používania, a zároveň v prípade nesprávneho používania 
zaniká platnosť záruky. Na tento výrobok sa vzťahuje 2-ročné záručné 
obdobie. Všetky sťažnosti vyplývajúce z chýb materiálu alebo výroby budú 
riešené v rámci záručného obdobia zadarmo. 

Túto záruku udeľuje spoločnosť Mind Oasis by Rituals so sídlom na adrese 
Herengracht 541, NL-1017 BW, Amsterdam v Holandsku.

Poskytnutá záruka neplatí v týchto prípadoch:
•	 Ak ste nepoužívali výrobok podľa návodu a/alebo ste ho použili 

nesprávne.
•	 Ak na výrobku vykonal opravy alebo údržbu neautorizovaný 

personál.
•	 Ak bol výrobok akýmkoľvek spôsobom upravený, modifikovaný 

alebo zmenený.
•	 Ak neboli použité originálne diely.
•	 Ak počas prepravy došlo k poškodeniu.
•	 V prípade bežného opotrebovania.
•	 V prípade poškodenia spôsobeného vystaveniu kvapalinám, 

extrémnym teplotám alebo iným faktorom okolitého prostredia.
•	 Ak sa výrobok nachádzal v prostredí mimo odporúčaného rozsahu 

vlhkosti, čo môže mať vplyv na záručné krytie.
•	 V prípade nesprávneho skladovania, ktoré viedlo k poškodeniu alebo 

strate kvality výrobku.
Táto záruka dopĺňa vaše práva udelené holandskými právnymi predpismi 
a nemá vplyv na tieto práva. Podľa časti 7:17 holandského občianskeho 
zákonníka musí byť poskytnutý výrobok, ktorý je v súlade s dohodou. 
To znamená, že výrobok musí mať vlastnosti, ktoré môžete oprávnene 
očakávať.

Likvidácia:
Výrobok je vyrobený z vysokokvalitných materiálov a dielov, ktoré možno 
recyklovať a opakovane používať. Výrobok spadá pod smernicu EÚ 
2008/98/EÚ.
 
Žiadne diely rámu Mind Oasis At Home sa nesmú likvidovať s bežným 
odpadom z domácností. Je nutné ich separovať a zlikvidovať v súlade s 
miestnymi predpismi.
 
Vždy dodržiavajte miestne predpisy týkajúce sa likvidácie starých výrobkov 
a nevyhadzujte ich do bežného odpadu z domácnosti. Dbajte na správnu 
likvidáciu starých výrobkov.

Technické údaje:
•	 Rozmery: 193,4 cm (D) x 74,8 cm (Š) x 63,7 cm (V)
•	 Hmotnosť: 30 kg (bez obalu a príslušenstva)

Materiály:
•	 Rám: preglejka s dubovou dyhou
•	 Nožičky: pevné dubové drevo s eloxovanými hliníkovými prvkami
•	 Farba: pekanová

Bezpečnostná klasifikácia:
rám Mind Oasis At Home spadá pod normy EN 581-1 a 2 a EN 12520.

Ak máte otázky, navštívte web mindoasis.com alebo nám napíšte na 
service@mindoasis.com SK

Zariadenie Mind Oasis At Home nie je určené na používanie osobami 
(vrátane detí) so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo duševnými 
schopnosťami, s nedostatkom skúseností a znalostí, ak nie sú pod 
dohľadom alebo nedostali pokyny týkajúce sa používania zariadenia Mind 
Oasis At Home osobou zodpovednou za ich bezpečnosť. 

Deti musia byť pod dohľadom, aby sa zaistilo, že sa nebudú hrať so 
zariadením Mind Oasis At Home.

Bezpečnostné informácie:
Tento návod obsahuje dôležité informácie týkajúce sa správneho a 
bezpečného používania zakúpeného rámu Mind Oasis At Home. Pred 
tým, ako začnete výrobok používať, pozorne si tento návod prečítajte. 
V opačnom prípade môžete ohroziť seba alebo inú osobu, prípadne 
môže hroziť poškodenie výrobku. Uschovajte si záručný list, potvrdenie o 
nákupe a návod na bezpečnom mieste. Ak dáte výrobok niekomu inému, 
nezabudnite danej osobe odovzdať aj záručný list a návod.

Dôležité informácie! Výrobok sa smie používať iba v kombinácii so 
zariadením Mind Oasis At Home, nie bez neho ani položený priamo na 
drevených lištách. Nesprávne používanie môže spôsobiť poškodenie 
výrobku alebo zranenie.

Dôkladne si prečítajte priložené pokyny na montáž a návod na používanie. 
Dôsledne dodržiavajte pokyny na montáž, aby bolo zaistené optimálne 
používanie a kvalita výrobku. Pozorne si prečítajte návod na používanie, aby 
bolo zaistené správne používanie výrobku.

Bezpečnostné pravidlá a pravidlá používania
•	 Umiestnenie: Uložte výrobok na stabilný, rovný povrch a neukladajte 

ho na nerovné ani šmykľavé plochy.
•	 Iba domáce používanie v interiéri: Výrobok používajte iba v 

interiéri, v suchých a krytých priestoroch. Nevystavujte ho vlhkosti, 
chemikáliám, olejom, nečistotám, soli a podobne.

•	 Teplota a vlhkosť: Teplota interiéru sa musí pohybovať v rozsahu 10 
°C až 35 °C a relatívna vlhkosť musí byť v rozsahu 30 % až 70 %, 
nekondenzujúca.

•	 Maximálna nosnosť: Maximálna nosnosť rámu na zaistenie 
bezpečnosti je 150 kg. Neprekračujte tento limit, aby sa nenarušila 
bezpečnosť a aby ste predišli poškodeniu.

•	 Zamýšľané používanie: Rám je navrhnutý výhradne na ležanie a nie 
je vhodný na žiadny iný účel. Nestúpajte naň ani naň nevyvíjajte tlak 
nevhodným spôsobom.

•	 Nepoužívajte ostré ani tvrdé predmety: Nepoužívajte v blízkosti rámu 
ostré ani tvrdé predmety, inak môže dôjsť k poškodeniu materiálu.

•	 Zabráňte pôsobeniu škodlivých látok: Uchovávajte výrobok mimo 
chemikálií, agresívnych čistiacich prostriedkov a živíc.

•	 Bezpečnosť detí: Drobné diely a príslušenstvo uchovávajte mimo 
dosahu detí. Nedovoľte deťom skákať ani liezť na rám, aby ste 
predišli nehodám.

Pokyny na montáž a zodpovednosť
•	 Zodpovednosť osoby vykonávajúcej montáž: Osoba vykonávajúca 

montáž zodpovedá za výber vhodného umiestnenia a zaistenie 
správnej montáže v súlade s pokynmi.

•	 Kontrola uvoľnených dielov: Skontrolujte, či nechýbajú nejaké diely a 
či sú pred použitím výrobku bezpečne upevnené.

•	 Pevný podklad: Zaistite, aby bol rám umiestnený na jemnom 
podklade neobsahujúcom cudzie predmety, aby nedošlo k jeho 
poškodeniu.

•	 Bezpečnosť počas montáže: V prípade potreby použite ochranné 
rukavice a montáž vykonávajte na stabilnom pracovnom mieste.

Údržba a čistenie
•	 Čistenie: Výrobok čistite jemnou handričkou z mikrovlákna a malým 

množstvom vody. Používajte iba čistiace prostriedky vhodné na daný 
materiál.

•	 Nepoužívajte abrazívne materiály: Výrobok nikdy nedrhnite, 
neoškrabujte ani nečistite abrazívnymi materiálmi, ktoré môžu 
poškodiť jeho povrch.

Doplňujúce odporúčania
•	 Bezpečnostné tipy na používanie: Na rám neukladajte ťažké ani 

nestabilné položky a pravidelne kontrolujte uvoľnenie dielov a 
prípadné poškodenie.

•	 Čo robiť v prípade poškodenia: Ak zistíte akékoľvek poškodenie 
alebo uvoľnenie dielov, prestaňte výrobok používať a obráťte sa na 
náš tím vzťahov so zákazníkmi so žiadosťou o opravu alebo výmenu.



Jamstvo: 
Kupili ste okvir Mind Oasis At Home marke Mind Oasis by Rituals.
Kupljeni je proizvod izrađen isključivo za upotrebu u kombinaciji s 
proizvodima Mind Oasis At Home za iskustvo sesija Mind Oasis, koji se 
prenose s aplikacije Mind Oasis na Mind Oasis At Home za upotrebu u 
udobnosti vašeg doma. Nije namijenjen niti prikladan za druge upotrebe, 
primjerice industrijske, poslovne ili kao madrac za krevet. Kada ga 
upotrebljavate, morate slijediti informacije iz priručnika. Neispravna upotreba 
može uzrokovati štetu i društvo Mind Oasis by Rituals nije odgovorno za 
slučajeve neispravne upotrebe, a ni jamstvo nije valjano u slučajevima 
neispravne upotrebe. Jamstveno razdoblje za proizvod je 2 godine. Pritužbe 
koje su rezultat pogreške u materijalima ili tvorničke pogreške u jamstvenom 
razdoblju obradit će se besplatno. 

Ovo jamstvo pruža društvo Mind Oasis by Rituals sa sjedištem na adresi 
Herengracht 541, NL-1017 BW, Amsterdam u Nizozemskoj.

Izdano jamstvo nije valjano:
•	 kada proizvodom niste rukovali prema uputama i/ili kada ste ga 

nepravilno upotrebljavali
•	 kada je proizvod popravljalo ili servisiralo neovlašteno osoblje
•	 ako je proizvod na bilo koji način izmijenjen, modificiran ili promijenjen
•	 ako se ne upotrebljavaju originalne komponente
•	 za oštećenja koja nastanu u prijevozu
•	 zbog normalnog habanja i trošenja
•	 za oštećenja nastala izlaganjem tekućinama, ekstremnim 

temperaturama ili drugim okolišnim faktorima
•	 ako se proizvod upotrebljavao izvan preporučenog raspona 

vlažnosti, što bi moglo utjecati na pokrivenost jamstvom
•	 kada je neispravna pohrana dovela do oštećenja ili propadanja.
Ovo je jamstvo dodatak pravima koja imate prema nizozemskom zakonu 
i ne utječe na ta prava. Prema odjeljku 7:17 nizozemskog građanskog 
zakonika, dostavljeni proizvod mora biti u skladu sa sporazumom. To znači 
da proizvod mora imati kvalitete koje možete razumno očekivati.

Odlaganje:
Vaš je proizvod izrađen od visokokvalitetnih materijala i dijelova koji se mogu 
reciklirati i ponovno upotrijebiti. Na proizvod se primjenjuje smjernica EU-a 
2008/98/EU.
 
Nijedan dio okvira Mind Oasis At Home Frame ne smije se odlagati s 
kućanskim otpadom. Sve je dijelove potrebno odvojiti i odložiti u skladu s 
lokalnim propisima.
 
Uvijek se pridržavajte lokalnih propisa kada je riječ o odlaganju starih 
proizvoda i nemojte ih odlagati u običan kućanski otpad. Ispravno odložite 
stare proizvode. 

Tehničke specifikacije:
•	 Dimenzije: 193,4 cm (D) x 74,8 cm (Š) x 63,7 cm (V)
•	 Težina: 30 kg (bez ambalaže i dodatnog pribora)

Materijali:
•	 Okvir: šperploča s hrastovim furnirom
•	 Noge: masivni hrast s anodiziranim aluminijskim elementima
•	 Boja: orah

Sigurnosna klasifikacija:
Okvir Mind Oasis At Home obuhvaćen je normama EN 581-1 i -2 i EN 
12520.

Ako imate pitanja, idite na web-mjesto mindoasis.com ili nam se obratite 
putem e-pošte na service@mindoasis.com

HR

Mind Oasis At Home nije namijenjen za uporabu osobama (uključujući 
djecu) sa smanjenim tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima, 
kao ni osobama bez iskustva i znanja, osim ako su pod nadzorom ili ako 
im je osoba koja je odgovorna za njihovu sigurnost dala upute o uporabi 
proizvoda Mind Oasis At Home.
  
Djeca moraju biti pod nadzorom kako bi se osiguralo da se ne igraju 
proizvodom Mind Oasis At Home.

Za vašu sigurnost:
Ovaj priručnik sadržava važne informacije za dobru i sigurnu upotrebu 
vašeg okvira Mind Oasis At Home. Pažljivo pročitajte ovaj priručnik prije 
upotrebe proizvoda jer biste u suprotnome mogli dovesti u opasnost sebe i 
druge ili uzrokovati štetu (proizvodu). Držite ovo jamstvo, račun i priručnik na 
sigurnom. Ako proizvod date nekom drugom, pobrinite se da toj osobi date 
i jamstvo i priručnik.

Imajte na umu! Proizvod se može upotrebljavati samo u kombinaciji s 
proizvodima Mind Oasis At Home i ne bez njih te se ne smije stavljati 
izravno u drvene letvice. Neispravna upotreba može dovesti do oštećenja 
ili ozljede.

Pažljivo pročitajte priložene upute za sastavljanje i korisnički priručnik. 
Pažljivo slijedite upute za sastavljanje kako biste osigurali optimalnu 
upotrebu i kvalitetu. Pažljivo pročitajte priručnik da biste osigurali ispravnu 
upotrebu proizvoda.

Smjernice za sigurnost i upotrebu
•	 Postavljanje: postavite proizvod na stabilnu, ravnu površinu i 

izbjegavajte postavljanje na neravna i skliska područja.
•	 Samo za kućnu upotrebu u zatvorenom: proizvod upotrebljavajte 

samo u zatvorenim, suhim i prekrivenim područjima. Izbjegavajte 
izlaganje vlazi, kemikalijama, ulju, prljavštini, soli itd.

•	 Uvjeti temperature i vlage: pobrinite se da se unutarnja temperatura 
održava između 10 °C i 35 °C, a relativna vlažnost između 30 % i 70 
%, bez kondenzacije.

•	 Maksimalni kapacitet težine: maksimalna težina koju okvir može 
sigurno podržati iznosi 150 kg. Nemojte premašiti to ograničenje 
kako biste osigurali sigurnost i spriječili štetu.

•	 Namjena: okvir je izrađen isključivo da se na njemu leži i nije 
prikladan ni za koju drugu svrhu. Nemojte stajati ili primjenjivati 
pritisak na načine koji nisu predviđeni.

•	 Nemojte upotrebljavati oštre ili tvrde dijelove: izbjegavajte upotrebu 
oštrih ili tvrdih predmeta na okviru jer bi to moglo oštetiti materijal.

•	 Izbjegavajte štetne tvari: proizvod držite dalje od kemikalija, jakih 
sredstava za čišćenje ili smole.

•	 Sigurnost djece: male dijelove ili dodatnu opremu držite dalje od 
dohvata djece. Nemojte dozvoliti djeci da skaču ili da se penju na 
okvir kako ne bi došlo do nesreće.

Upute za sastavljanje i odgovornosti
•	 Odgovornost instalatera: osoba koja sastavlja proizvod (instalater) 

odgovorna je za odabir prikladne lokacije i osiguranja ispravnog 
sastavljanja prema uputama.

•	 Provjerite ima li labavih dijelova: prije uporabe provjerite jesu li sve 
komponente prisutne i sigurno pričvršćene.

•	 Potporna površina: pobrinite se da je okvir postavljen na meku 
površinu na kojoj nema materijala, kako se okvir ne bi oštetio.

•	 Sigurnost tijekom sastavljanja: nosite zaštitne rukavice ako je 
potrebno i osigurajte stabilni radni prostor tijekom sastavljanja.

Održavanje i čišćenje
•	 Čišćenje: za čišćenje proizvoda upotrijebite meku krpu od 

mikrovlakana i malu količinu vode. Upotrebljavajte samo sredstva za 
čišćenje koja su prikladna za materijal.

•	 Izbjegavajte abrazivne materijale: nikada nemojte ribati, strugati ili 
čistiti abrazivnim materijalima koji mogu oštetiti površinu.

Dodatne preporuke
•	 Sigurnosni savjeti za upotrebu: nemojte stavljati teške ili neprikladne 

predmete na okvir i redovito provjeravajte postoje li labavi dijelovi ili 
oštećenja.

•	 Što učiniti ako dođe do oštećenja: ako otkrijete oštećenje ili labave 
komponente, prestanite upotrebljavati proizvod i obratite se našem 
timu za odnose s kupcima za popravak ili zamjenu.



Jótállás: 
Ön a Mind Oasis At Home Keretet a Mind Oasis by Rituals vállalattól 
vásárolta meg. A megvásárolt termék kizárólag a Mind Oasis At 
Home rendszerrel együtt használható, hogy élvezhesse a Mind Oasis 
alkalmazásból a Mind Oasis At Home rendszerre streamelt Mind Oasis 
programokat, kényelmesen az otthonában. Nem rendeltetése, és nem is 
alkalmas más célra, például ipari, üzleti vagy ágybetétként való használatra. 
Használatakor be kell tartania a kézikönyvben szereplő információkat. 
A helytelen használat károsodást okozhat, és a Mind Oasis by Rituals 
semmilyen felelősséget nem vállal a helytelen használat esetén, valamint 
a jótállás sem érvényes a helytelen használat esetén. A termékre 2 éves 
jótállás érvényes. Az anyagokból és/vagy gyári hibából eredő panaszokat a 
jótállási időszakon belül ingyenesen kezeljük. 

A Mind Oasis by Rituals biztosítja ezt a jótállást, és székhelye: Herengracht 
541, NL-1017 BW, Amszterdam, Hollandia.

A biztosított jótállás nem érvényes a következő esetekben:
•	 Ha a terméket nem a kézikönyvben leírtak szerint használta, és/vagy 

helytelenül használta.
•	 Ha a terméket nem jóváhagyott személyzet javította vagy szervizelte.
•	 Ha a termék bármilyen módon módosítva, átalakítva lett vagy meg 

lett változtatva.
•	 Ha nem az eredeti alkatrészeket használták.
•	 Szállítás közben keletkező károk.
•	 Normális mértékű kopás.
•	 Folyadékok, szélsőséges hőmérsékletek vagy egyéb környezeti 

tényezők hatásának kitettség által okozott károk.
•	 A terméket az ajánlott páratartalom-tartományon kívül használták, 

ami hatással lehet a jótállási feltételekre.
•	 Helytelen tárolás, amely károsodáshoz vagy minőségromláshoz 

vezet.
A jótállás kiegészíti a holland jog által Önnek biztosított jogokat, és nem 
érinti ezeket a jogokat. A holland polgári törvénykönyv 7:17 szakasza 
alapján a terméket a megállapodásnak megfelelően kell leszállítani. Ez 
azt jelenti, hogy a terméknek olyan tulajdonságokkal kell rendelkeznie, 
amelyeket Ön észszerű módon elvárhat.

Ártalmatlanítás:
Termékünk kiváló minőségű anyagokból és alkatrészekből készül, amelyek 
újrahasznosíthatók és újrafelhasználhatók. A termék az EU 2008/98/EU 

irányelv hatálya alá tartozik.
 A Mind Oasis At Home Keret valamennyi alkatrészét tilos a háztartási 
hulladékkal együtt megsemmisíteni. Ezeket a helyi előírásoknak megfelelően 
kell szétválogatni és ártalmatlanítani.
 
A régi termékek ártalmatlanításakor mindig tartsa be a helyi törvényeket, 
és ne dobja őket a szokásos háztartási hulladékba. Megfelelő módon 
ártalmatlanítsa a régi termékeket.

Műszaki jellemzők:
•	 Méretek: 193,4 cm (H) x 74,8 cm (Sz) x 63,7 cm (M)
•	 Súly: 30 kg (csomagolás és tartozékok nélkül)

Anyagok:
•	 Keret: tölgyfa furnérral borított rétegelt lemez
•	 Lábak: tömör tölgyfa eloxált alumíniumszerelvényekkel
•	 Szín: Pekándió

Biztonsági besorolás:
A Mind Oasis At Home Keret megfelel az EN 581-1 és -2, valamint az EN 
12520 szabványoknak.

Ha kérdése van, keresse fel a mindoasis.com webhelyet, vagy írjon e-mailt 
a service@mindoasis.com e-mail-címre.
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A Mind Oasis At Home nem alkalmas olyan személyek számára 
(gyermekeket is beleértve), akik fizikai, érzékszervi vagy mentális 
képességeikben korlátozottak, vagy nem rendelkeznek megfelelő 
tapasztalattal és ismeretekkel, kivéve, ha egy biztonságukért felelős személy 
felügyeli őket, vagy megtanítja őket a Mind Oasis At Home használatára. 

A gyermekeket felügyelni kell, hogy ne játsszanak a Mind Oasis At Home 
eszközzel.

Az Ön biztonsága érdekében:
A kézikönyv fontos információkat tartalmaz a megvásárolt Mind Oasis 
At Home Kerettel megfelelő és biztonságos használatához. A termék 
használata előtt olvassa el figyelmesen a kézikönyvet, ellenkező esetben 
veszélyt okozhat magának és másoknak, vagy kárt tehet (a termékben). 
Őrizze meg ezt a jótállási nyilatkozatot, a vásárlási bizonylatot és a 
kézikönyvet biztonságos helyen. Ha a terméket másnak adja át, ügyeljen 
arra, hogy a garanciát és a használati utasítást is átadja neki.

Megjegyzés! A termék csak a Mind Oasis At Home rendszerrel együtt 
használható, anélkül vagy közvetlenül a falécekre fektetve nem. A nem 
rendeltetésszerű használat károkozáshoz vagy sérüléshez vezethet.

Kérjük, figyelmesen olvassa el a mellékelt összeszerelési utasítást és a 
felhasználói kézikönyvet. Kövesse gondosan az összeszerelési utasításokat 
az optimális használat és minőség biztosítása érdekében. Olvassa el 
figyelmesen a felhasználói kézikönyvet, hogy biztosítsa a termék megfelelő 
használatát.

Biztonsági és használati útmutató
•	 Elhelyezés: Helyezze a terméket stabil, sík felületre, és kerülje az 

egyenetlen vagy csúszós felületeken való elhelyezést.
•	 Csak beltéri, otthoni használatra: A terméket csak beltéri, száraz és 

fedett helyiségekben használja. Kerülje a nedvesség, vegyszerek, 
olaj, szennyeződés, só stb. hatását.

•	 Hőmérsékletre és páratartalomra vonatkozó feltételek: Győződjön 
meg arról, hogy a beltéri hőmérséklet 10 °C és 35 °C között, a 
relatív páratartalom pedig 30% és 70% között maradjon, lecsapódás 
nélkül.

•	 Maximális teherbírás: A keret maximális biztonságos teherbírása 150 
kg. A biztonság fenntartása és a károkozás elkerülése érdekében ne 
lépje túl ezt a határt.

•	 Rendeltetésszerű használat: A keret kizárólag fekvésre szolgál, más 
célra nem alkalmas. Ne álljon rá, és ne fejtsen ki rá nyomást nem 
rendeltetésszerű módon.

•	 Ne használjon éles vagy kemény tárgyakat: Kerülje az éles vagy 
kemény tárgyak használatát a kereten, mivel azok károsíthatják az 
anyagot.

•	 Kerülje az ártalmas anyagok használatát: Tartsa távol a terméket 
vegyszerektől, erős tisztítószerektől és gyantától.

•	 Gyermekek biztonsága: A kis alkatrészeket és tartozékokat tartsa 
távol a gyermekektől. A balesetek elkerülése érdekében ne engedje, 
hogy gyermekek ráugorjanak vagy felmásszanak a keretre.

Összeszerelési utasítások és felelősségvállalás
•	 A szerelő felelőssége: A terméket összeszerelő személy (a szerelő) 

felelős a megfelelő helyszín kiválasztásáért és az utasításoknak 
megfelelő összeszerelésért.

•	 Meglazult alkatrészek ellenőrzése: Használat előtt ellenőrizze, hogy 
minden alkatrész megvan-e és biztonságosan rögzítve van-e.

•	 Megfelelő felület: Győződjön meg arról, hogy a keret puha, 
anyagoktól mentes felületre van-e helyezve annak érdekében, hogy 
ne sérüljön meg.

•	 Biztonságos összeszerelés: A termék tisztításához használjon puha 
mikroszálas kendőt és kevés vizet.

Karbantartás és tisztítás
•	 Tisztítás: A termék tisztításához használjon puha mikroszálas 

kendőt és kevés vizet. Csak az anyaghoz megfelelő tisztítószereket 
használjon.

•	 Kerülje a dörzsölő hatású anyagokat: Soha ne dörzsölje, kaparja 
vagy tisztítsa olyan súrolóanyagokkal, amelyek károsíthatják a 
felületet.

További javaslatok
•	 Biztonsági tippek a használathoz: Ne helyezzen nehéz vagy instabil 

tárgyakat a keretre, és rendszeresen ellenőrizze, hogy nincsenek-e 
meglazult alkatrészek vagy sérülések.

•	 Mi a teendő sérülés esetén? Ha bármilyen sérülést vagy meglazult 
alkatrészt talál, hagyja abba a termék használatát, és vegye fel a 
kapcsolatot ügyfélszolgálatunkkal a javítás vagy csere érdekében.



Garanție: 
Ați achiziționat cadrul Mind Oasis At Home de la Mind Oasis by Rituals.
Produsul achiziționat este conceput exclusiv pentru a fi utilizat în combinație 
cu Mind Oasis At Home pentru a experimenta sesiunile Mind Oasis, 
transmise din aplicația Mind Oasis către Mind Oasis At Home pentru 
utilizare în confortul casei dumneavoastră. Nu este destinat și nici nu este 
adecvat pentru alte utilizări, cum ar fi cele industriale, profesionale sau 
pentru saltelele de pat. Trebuie să respectați informațiile din manual în 
timpul utilizării. Utilizarea incorectă poate duce la deteriorări, iar în cazul 
utilizării incorecte, Mind Oasis by Rituals nu este în niciun fel responsabilă 
și nici garanția nu este valabilă. Acest produs are o perioadă de garanție 
de 2 ani. Orice reclamație care este rezultatul unei erori de material sau de 
fabricație va fi prelucrată gratuit pe perioada garanției. 

Mind Oasis by Rituals oferă această garanție și este localizată în 
Herengracht 541, NL-1017 BW, Amsterdam, Țările de Jos.

Garanția emisă nu este valabilă în următoarele cazuri:
•	 Dacă nu utilizați produsul în conformitate cu manualul și/sau l-ați 

utilizat necorespunzător.
•	 Produsul a fost reparat sau întreținut de personal neautorizat.
•	 Produsul este alterat, modificat sau schimbat în orice mod.
•	 Nu au fost utilizate componente originale.
•	 Daune survenite în timpul transportului.
•	 În cazul uzurii normale.
•	 Daune cauzate de expunerea la lichide, temperaturi extreme sau alți 

factori de mediu.
•	 Produsul a fost utilizat în afara intervalului de umiditate recomandat, 

ceea ce poate afecta acoperirea garanției.
•	 Depozitare necorespunzătoare care are ca rezultat daune sau 

deteriorări.
Prezenta garanție reprezintă o extensie a drepturilor asigurate de legislația 
neerlandeză și nu va afecta aceste drepturi. În temeiul secțiunii 7:17 
din Codul civil al Țărilor de Jos, trebuie livrat un produs care să fie în 
conformitate cu contractul. Acest lucru înseamnă că produsul trebuie să 
aibă calitățile la care vă puteți aștepta în mod rezonabil.

Eliminare:
Produsul dumneavoastră este fabricat din materiale și piese de înaltă 
calitate care pot fi reciclate și reutilizate. Produsul face obiectul Orientărilor 
UE 2008/98/UE.
 
Nicio componentă a cadrului Mind Oasis At Home nu trebuie eliminată 
împreună cu deșeurile menajere. Acestea trebuie separate și eliminate în 
conformitate cu regulamentele locale.
 
Respectați întotdeauna legislația locală în ceea ce privește eliminarea 
produselor vechi și nu le eliminați în pubela pentru gunoiul menajer obișnuit. 
Eliminați corect produsele vechi.

Specificații tehnice:
•	 Măsurători: 193,4 cm (L) x 74,8 cm (A) x 63,7 cm (Î)
•	 Greutate: 30 kg (fără ambalaj și accesorii)

Materiale:
•	 Cadru: placaj acoperit cu lemn de stejar
•	 Picioare: stejar masiv cu elemente din aluminiu anodizat
•	 Culoare: Pecan

Clasificare de siguranță:
Cadrul Mind Oasis At Home se încadrează la EN 581-1 și -2 și EN 12520.

Dacă aveți întrebări, accesați site-ul web mindoasis.com sau trimiteți un 
e-mail la service@mindoasis.com
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Mind Oasis At Home nu este destinat utilizării de către persoane (inclusiv 
copii) cu capacități fizice, senzoriale sau mentale reduse sau fără experiență 
și cunoștințe, cu excepția cazului în care acestea sunt supravegheate sau 
instruite cu privire la utilizarea Mind Oasis At Home de către o persoană 
responsabilă pentru siguranța lor.
 
Copiii trebuie supravegheați pentru a se asigura că nu se joacă cu Mind 
Oasis At Home.

Pentru siguranța dumneavoastră:
Acest manual conține informații importante pentru utilizarea adecvată și 
sigură a cadrului Mind Oasis At Home pe care l-ați achiziționat. Citiți cu 
atenție acest manual înainte de a utiliza produsul. În caz contrar, există 
posibilitatea de a vă pune în pericol pe dumneavoastră și pe alte persoane 
sau de a cauza deteriorări (ale produsului). Păstrați această garanție, 
chitanța de vânzare și manualul într-un loc sigur. Dacă oferiți produsul 
altcuiva, asigurați-vă că îi dați și garanția și manualul.

Rețineți! Produsul poate fi utilizat numai în combinație cu Mind Oasis At 
Home și nu independent sau atunci când este așezat direct pe bețele din 
lemn. Utilizarea necorespunzătoare poate duce la deteriorări sau răniri.

Citiți cu atenție instrucțiunile de asamblare și manualul de utilizare anexate. 
Urmați cu atenție instrucțiunile de asamblare pentru a asigura o utilizare și o 
calitate optime. Citiți cu atenție manualul de utilizare pentru a vă asigura că 
utilizați corect produsul.

Îndrumări de siguranță și utilizare
•	 Poziționare: Poziționați produsul pe o suprafață stabilă și plană și 

evitați poziționarea acestuia pe suprafețe denivelate sau alunecoase.
•	 Utilizare exclusiv în spații rezidențiale interioare: Utilizați produsul 

numai în interior, în zone uscate și acoperite. Evitați expunerea la 
umiditate, substanțe chimice, ulei, murdărie, sare etc.

•	 Condiții de temperatură și umiditate: Asigurați-vă că temperatura 
interioară este menținută între 10°C și 35°C și umiditatea relativă 
între 30% și 70%, fără condens.

•	 Capacitate maximă: Greutatea maximă pe care cadrul o poate 
suporta în condiții de siguranță este de 150 kg. Nu depășiți această 
limită pentru a asigura utilizarea în condiții de siguranță și a preveni 
deteriorarea.

•	 Utilizare prevăzută: Cadrul este conceput exclusiv pentru a vă așeza 
pe el și nu este potrivit în niciun alt scop. Nu stați în picioare și nu 
aplicați presiune în alte moduri decât cele prevăzute.

•	 Nu utilizați părți ascuțite sau dure: Evitați utilizarea obiectelor ascuțite 
sau dure pe cadru, deoarece acestea ar putea deteriora materialul.

•	 Evitați substanțele nocive: Feriți produsul de substanțe chimice, 
detergenți agresivi sau substanțe rășinoase.

•	 Siguranța copiilor: Feriți copiii de piesele mici sau de accesorii. Nu 
permiteți copiilor să sară sau să se urce pe cadru pentru a preveni 
accidentele.

Instrucțiuni de asamblare și responsabilități
•	 Responsabilitatea instalatorului: Persoana care asamblează produsul 

(instalatorul) este responsabilă pentru alegerea unei locații adecvate 
și asigurarea asamblării corespunzătoare în conformitate cu 
instrucțiunile.

•	 Verificarea pieselor slăbite: Verificați dacă toate componentele sunt 
prezente și bine fixate înainte de utilizare.

•	 Suprafață de susținere: Verificați cadrul și asigurați-vă că este 
așezat pe o suprafață netedă și goală, astfel încât cadrul să nu se 
deterioreze.

•	 Siguranța în timpul asamblării: Purtați mănuși de protecție după caz 
și asigurați un spațiu de lucru stabil în timpul asamblării.

Întreținere și curățare
•	 Curățare: Utilizați o lavetă moale din microfibră și o cantitate mică 

de apă pentru a curăța produsul. Utilizați numai agenți de curățare 
adecvați pentru material.

•	 Evitați materialele abrazive: Nu frecați, răzuiți sau curățați niciodată 
cu materiale abrazive care pot deteriora suprafața.

Recomandări suplimentare
•	 Sfaturi de siguranță pentru utilizare: Evitați să așezați obiecte grele 

sau instabile pe cadru și verificați periodic dacă există piese slăbite 
sau deteriorate.

•	 Ce trebuie să faceți în caz de deteriorare: Dacă descoperiți 
deteriorări sau componente slăbite, opriți utilizarea produsului 
și contactați echipa noastră de relații clienți pentru reparare sau 
înlocuire.



Garancija: 
Kupili ste okvir Mind Oasis At Home od Mind Oasis by Rituals.
Kupljeni proizvod je isključivo namenjen da se koristi u kombinaciji sa Mind 
Oasis At Home kako biste iskusili Mind Oasis sesije, strimovane iz aplikacije 
Mind Oasis na Mind Oasis At Home za korišćenje u udobnosti svog doma. 
Nije namenjen, niti je pogodan za drugu upotrebu, kao što je industrijska, 
poslovna upotreba ili upotreba kao dušek. Prilikom korišćenja, dužni ste 
da pratite informacije u uputstvu. Nepravilna upotreba može prouzrokovati 
štetu, a Mind Oasis by Rituals ni na koji način nije odgovoran u slučaju 
nepravilne upotrebe, niti će garancija važiti u slučaju nepravilne upotrebe. 
Ovaj proizvod ima garantni rok od 2 godine. Sve reklamacije koje su rezultat 
greške materijala i/ili fabričke greške biće obrađene besplatno u garantnom 
roku. 

Mind Oasis by Rituals daje ovu garanciju i nalazi se na adresi Herengracht 
541, NL-1017 BW, Amsterdam u Holandiji.

Izdata garancija ne važi:
•	 Kada proizvod niste koristili u skladu sa uputstvom i/ili ste ga 

nepravilno koristili.
•	 Kada je proizvod popravljalo ili servisiralo neovlašćeno osoblje.
•	 Ako je proizvod izmenjen, modifikovan ili promenjen na bilo koji 

način.
•	 Ako nisu korišćene originalne komponente.
•	 Za oštećenja nastala tokom transporta.
•	 Usled normalnog habanja.
•	 Oštećenja izazvana izlaganjem tečnostima, ekstremnim 

temperaturama ili drugim faktorima okoline.
•	 Proizvod je korišćen izvan preporučenog opsega vlažnosti, što može 

uticati na garantno pokriće.
•	 Nepravilno skladištenje koje može dovesti do oštećenja ili 

propadanja.
Ova garancija je dodatak pravima koja vam daje holandski zakon i neće 
uticati na ta prava. Na osnovu člana 7:17 Netherlands Civil Code, proizvod 
mora biti isporučen u skladu sa ugovorom. To znači da proizvod mora imati 
kvalitete koje razumno možete očekivati.

Odlaganje:
Vaš proizvod je proizveden od visokokvalitetnih materijala i delova koji se 
mogu reciklirati i ponovo upotrebiti. Proizvod potpada pod EU smernicu 
2008/98/EU.
 

Svi delovi okvira Mind Oasis At Home se ne smeju odlagati sa kućnim 
otpadom. Treba ih odvojiti i odložiti u otpad u skladu sa lokalnim propisima.
 
Uvek se pridržavati lokalnih zakona kada je u pitanju odlaganje starih 
proizvoda i ne stavljati ih u uobičajeni kućni otpad. Pravilno odložiti stare 
proizvode.

Tehničke specifikacije:
•	 Dimenzije: 193,4 cm (D) x 74,8 cm (Š) x 63,7 cm (V)
•	 Težina: 30 kg (bez ambalaže i dodatne opreme)

Materijali:
•	 Okvir: furnirana šperploča od hrasta
•	 Noge: puni hrast sa anodiziranim aluminijskim držačima
•	 Boja: Pekan

Bezbednosna klasifikacija:
Okvir Mind Oasis At Home potpada pod standarde EN 581-1 i -2 i EN 
12520.

Ako imate pitanja, posetite veb-sajt mindoasis.com ili pošaljite e-poštu na 
service@mindoasis.com

SR

Mind Oasis At Home nije namenjen za upotrebu od strane osoba 
(uključujući decu) sa smanjenim fizičkim, senzornim ili mentalnim 
sposobnostima ili sa nedostatkom iskustva i znanja, osim ako nisu pod 
nadzorom ili ako su im data uputstva u vezi sa Mind Oasis At Home od 
osobe koja je zadužena za njihovu bezbednost.
  
Decu treba nadgledati kako bi se osiguralo da se ne igraju sa Mind Oasis 
At Home.

Za vašu bezbednost:
Ovo uputstvo sadrži važne informacije za dobru i bezbednu upotrebu vašeg 
kupljenog okvira Mind Oasis At Home. Pre upotrebe proizvoda pažljivo 
pročitajte ovo uputstvo, u suprotnom možete izazvati opasnost i za sebe 
i druge ili oštetiti (proizvod). Ovu garanciju, račun i uputstvo čuvati na 
bezbednom mestu. Ako proizvod dajete nekom drugom, obavezno im dajte 
i garanciju i uputstvo.

Napomena! Proizvod se može koristiti samo u kombinaciji sa Mind Oasis 
At Home, nikako bez toga ili kada se postavi direktno na drvene letvice. 
Nepravilna upotreba može dovesti do oštećenja ili povrede.

Pažljivo pročitajte priložena uputstva za montažu i uputstvo za upotrebu. 
Pažljivo pratite uputstva za montažu kako biste obezbedili optimalnu 
upotrebu i kvalitet. Pažljivo pročitajte uputstvo za upotrebu kako biste 
obezbedili pravilnu upotrebu proizvoda.

Smernice za bezbednost i upotrebu
•	 Postavljanje: Proizvod postaviti na stabilnu i ravnu površinu i 

izbegavati postavljanje na neravne ili klizave površine.
•	 Samo za kućnu upotrebu u zatvorenom prostoru: Proizvod koristiti 

samo u zatvorenom prostoru, na suvim i pokrivenim mestima. 
Izbegavati izlaganje vlazi, hemikalijama, ulju, prljavštini, soli itd.

•	 Uslovi temperature i vlažnosti: Obezbediti održavanje unutrašnje 
temperature između 10 °C i 35 °C i relativne vlažnosti između 30% i 
70%, bez kondenzacije.

•	 Maksimalna nosivost: Maksimalna težina koju okvir može bezbedno 
podržati je 150 kg. Nemojte prekoračiti ovo ograničenje kako biste 
osigurali bezbednost i sprečili oštećenja.

•	 Namena: Okvir je namenjen isključivo za polaganje i nije pogodan 
ni za jednu drugu svrhu. Nemojte stajati niti primenjivati pritisak na 
načine koji nisu predviđeni.

•	 Ne koristiti oštre ili tvrde delove: Izbegavati korišćenje oštrih ili tvrdih 
predmeta na okviru, jer to može oštetiti materijal.a

•	 Izbegavati štetne supstance: Proizvod čuvati dalje od hemikalija, 
jakih sredstava za čišćenje ili smola.

•	 Bezbednost dece: Male delove ili pribor čuvati van domašaja dece. 
Ne dozvoliti deci da skaču ili se penju po okviru kako biste sprečili 
nesreće.

Uputstva za montažu i odgovornosti
•	 Odgovornost instalatera: Osoba koja montira proizvod (instalater) je 

odgovorna za izbor odgovarajuće lokacije i obezbeđivanje pravilne 
montaže u skladu sa uputstvima.

•	 Provera labavih delova: Pre upotrebe proveriti da li su sve 
komponente prisutne i čvrsto pričvršćene.

•	 Potporna površina: Obezbediti postavljanje okvira na meku površinu 
na kojoj nema materijala kako se okvir ne bi oštetio.

•	 Bezbednost tokom montaže: Po potrebi nositi zaštitne rukavice i 
obezbediti stabilan radni prostor tokom montaže.

Održavanje i čišćenje
•	 Čišćenje: Za čišćenje proizvoda koristiti meku krpu od mikrovlakana 

i malu količinu vode. Koristiti samo ona sredstva za čišćenje koja su 
pogodna za materijal.

•	 Izbegavati abrazivne materijale: Nikada nemojte trljati, strugati ili čistiti 
abrazivnim materijalima koji mogu oštetiti površinu.

Dodatne preporuke
•	 Bezbednosni saveti za upotrebu: Izbegavati stavljanje teških ili 

nestabilnih predmeta na okvir i redovno proveravati da li ima labavih 
delova ili oštećenja.

•	 Šta činiti u slučaju oštećenja: Ako se otkriju bilo kakva oštećenja ili 
labave komponente, prestati sa korišćenjem proizvoda i kontaktirati 
naš tim za odnose sa korisnicima radi popravke ili zamene.



Допълнителни препоръки
•	 Съвети за безопасност при употреба: Избягвайте поставянето 

на тежки или нестабилни предмети върху рамката и редовно 
проверявайте за разхлабени части или повреди.

•	 Какво да предприемете в случай на повреда: Ако откриете 
повреда или разхлабени компоненти, спрете да използвате 
продукта и се свържете с нашия екип за обслужване на 
клиенти за ремонт или замяна.

 
Гаранция: 
Закупили сте рамката Mind Oasis At Home от Mind Oasis на Rituals.
Закупеният продукт е предназначен изключително за използване в 
комбинация с Mind Oasis At Home, за да се насладите на сесиите на 
Mind Oasis, предавани от приложението Mind Oasis към Mind Oasis 
At Home, за да ги използвате в уюта на своя дом. Продуктът не е 
предназначен и не е подходящ за друга употреба, като например 
промишлена, за бизнес или като матрак за легло. Когато го 
използвате, трябва да следвате информацията в ръководството. 
Неправилната употреба може да доведе до повреда, а Mind Oasis на 
Rituals не носи никаква отговорност в случай на неправилна употреба, 
нито пък гаранцията е валидна в случай на неправилна употреба. 
Гаранцията на този продукт е 2 години. Всички рекламации, които са 
резултат от дефекти в материалите и/или производствени грешки, ще 
бъдат уредени безплатно в рамките на гаранционния срок. 

Mind Oasis на Rituals предоставя тази гаранция и се намира на адрес 
Herengracht 541, NL-1017 BW, Amsterdam, Нидерландия.

Издадената гаранция е невалидна:
•	 Когато не сте използвали продукта според инструкциите в 

ръководството и/или сте го използвали неправилно.
•	 Когато продуктът е бил ремонтиран или обслужван от 

неоторизиран персонал.
•	 Ако продуктът е променен, модифициран или изменен по 

какъвто и да е начин.
•	 Ако не се използват оригинални компоненти.
•	 За повреди, настъпили по време на транспортирането.
•	 Поради нормално износване.
•	 Повреда, причинена от излагане на течности, екстремни 

температури или други фактори на околната среда.

•	 Продуктът е бил използван извън препоръчителния диапазон 
на влажност, което може да повлияе на гаранционното 
покритие.

•	 Неправилно съхранение, което води до повреда или влошаване 
на качеството.

Тази гаранция е в допълнение към правата, предоставени Ви от 
нидерландското законодателство, и не засяга тези права. Съгласно 
раздел 7:17 от Гражданския кодекс на Нидерландия, продуктът 
трябва да бъде доставен в съответствие с договора. Това означава, 
че продуктът трябва да притежава качества, които можете разумно 
да очаквате.

Изхвърляне:
Вашият продукт е произведен от висококачествени материали и 
части, които могат да бъдат рециклирани и използвани повторно. 
Продуктът попада в обхвата на Директива 2008/98/ЕС.
 
Никоя част от рамката Mind Oasis At Home не трябва да се изхвърля 
заедно с битовите отпадъци. Те трябва да бъдат разделени и 
изхвърлени в съответствие с местните разпоредби.
 
Винаги спазвайте местните закони, когато става въпрос за 
изхвърляне на стари продукти, и не ги изхвърляйте при обикновения 
битов отпадък. Изхвърлете старите продукти по правилния начин.

Технически спецификации:
•	 Размери: 193,4 cm (Д) x 74,8 cm (Ш) x 63,7 cm (В)
•	 Тегло: 30 kg (без опаковка и аксесоари)

Материали:
•	 Рамка: шперплат, облицован с дъбов фурнирa
•	 Крака: масивен дъб с анодизирани алуминиеви фитинги
•	 Цвят: Пекан

Класификация по безопасност:
Рамката Mind Oasis At Home отговаря на стандартите EN 581-1 и -2 и 
EN 12520.

Ако имате въпроси, посетете уебсайта mindoasis.com или пишете на 
service@mindoasis.com

BG

Mind Oasis At Home не е предназначен за използване от лица 
(включително деца) с намалени физически, сетивни или умствени 
способности, или липса на опит и знания, освен ако не са 
наблюдавани или инструктирани за използването на Mind Oasis At 
Home от лице, отговорно за тяхната безопасност. 

Децата следва да бъдат наблюдавани, за да се гарантира, че не си 
играят с Mind Oasis At Home.

За Вашата безопасност:
Това ръководство съдържа важна информация за правилното и 
безопасно използване на закупената от Вас рамка Mind Oasis At 
Home. Прочетете внимателно това ръководство, преди да използвате 
продукта. В противен случай може да създадете опасност за себе си 
и другите или да причините повреда (на продукта). Съхранявайте на 
безопасно място тази гаранция, касовата бележка и ръководството. 
Ако дадете продукта на някой друг, не забравяйте да му дадете и 
гаранцията и ръководството за употреба.

Моля, обърнете внимание! Продуктът може да се използва само 
в комбинация с Mind Oasis At Home, а не без него, или когато е 
поставен директно върху дървените ламели. Неправилната употреба 
може да доведе до повреда или нараняване.

Моля, прочетете внимателно приложените инструкции за монтаж и 
ръководството за употреба. Следвайте
 внимателно инструкциите за монтаж, за да гарантирате оптимална 
употреба и качество. Прочетете
 ръководството за употреба внимателно, за да се уверите, че 
използвате продукта правилно.

Правила за безопасност и употреба
•	 Поставяне: Разположете продукта върху стабилна, равна 

повърхност. Избягвайте да го поставяте върху неравни или 
хлъзгави повърхности.

•	 Само за домашна употреба на закрито: Използвайте продукта 
само на закрито, в сухи и покрити помещения. Избягвайте 
излагането на влага, химикали, масла, мръсотия, сол и др.

•	 Условия на температура и влажност: Уверете се, че 
температурата в помещението се поддържа между 10 °C и 
35 °C, а относителната влажност — между 30 % и 70 %, без 
кондензация.

•	 Максимална тежест: Максималното тегло, което рамката може 
безопасно да издържи, е 150 kg. Не превишавайте този лимит, 
за да гарантирате безопасността и да предотвратите повреди.

•	 Предвидена употреба: Рамката е предназначена единствено за 
лягане и не е подходяща за никаква друга цел. Не стойте и не 
упражнявайте натиск по начин, който не е предвиден.

•	 Не използвайте остри или твърди части: Избягвайте да 
използвате остри или твърди предмети върху рамката, тъй като 
това може да доведе до повреда на материала.

•	 Избягвайте вредни вещества: Дръжте продукта далеч от 
химикали, агресивни почистващи средства или смола.

•	 Безопасност на децата: Дръжте малките части или аксесоари 
извън обсега на деца. Не позволявайте на децата да скачат или 
да се катерят по рамката, за да предотвратите инциденти.

Инструкции за монтаж и отговорности
•	 Отговорност на монтажника: Лицето, което сглобява продукта 

(монтажникът), е отговорно за избора на подходящо място и за 
осигуряване на правилния монтаж съгласно инструкциите.

•	 Проверете за разхлабени части: Преди употреба се уверете, че 
всички компоненти са налице и са здраво закрепени.

•	 Опорна повърхност: Уверете се, че рамката е поставена върху 
мека повърхност, на която няма други предмети, за да не се 
повреди.

•	 Безопасност по време на монтажа: Носете защитни ръкавици, 
ако е необходимо, и осигурете стабилно работно място по 
време на монтажа.

Поддръжка и почистване
•	 Почистване: Използвайте мека микрофибърна кърпа и малко 

количество вода, за да почистите продукта. Използвайте само 
почистващи средства, подходящи за материала.

•	 Избягвайте абразивни материали: Никога не търкайте, не 
стържете и не почиствайте с абразивни материали, които могат 
да повредят повърхността.



Επιπλέον συστάσεις
•	 Συμβουλές ασφαλείας για τη χρήση: Μην τοποθετείτε βαριά ή 

ασταθή αντικείμενα επάνω στον σκελετό και ελέγχετε τακτικά για 
αποσυναρμολογημένα εξαρτήματα ή ζημιές.

•	 Ενέργειες σε περίπτωση ζημιάς: Εάν διαπιστωθεί οποιαδήποτε 
ζημιά ή αποσυναρμολογημένο εξάρτημα, διακόψτε αμέσως 
τη χρήση του προϊόντος και επικοινωνήστε με την ομάδα 
εξυπηρέτησης πελατών για επισκευή ή αντικατάσταση.

 
Εγγύηση:
Έχετε αγοράσει τον σκελετό Mind Oasis At Home από τη Mind Oasis by 
Rituals.Το προϊόν που αγοράσατε έχει σχεδιαστεί αποκλειστικά για χρήση 
σε συνδυασμό με το Mind Oasis At Home, προκειμένου να απολαμβάνετε 
τις συνεδρίες Mind Oasis, οι οποίες μεταδίδονται από την εφαρμογή 
Mind Oasis στο Mind Oasis At Home, για χρήση από την άνεση του 
σπιτιού σας. Δεν προορίζεται και δεν είναι κατάλληλο για άλλη χρήση, 
όπως βιομηχανική ή επαγγελματική χρήση ή ως στρώμα κρεβατιού. 
Κατά τη χρήση του προϊόντος, πρέπει να ακολουθείτε τις οδηγίες που 
περιγράφονται στο εγχειρίδιο. Η λανθασμένη χρήση μπορεί να προκαλέσει 
ζημιά. Σε αυτή την περίπτωση, η Mind Oasis by Rituals δεν φέρει καμία 
ευθύνη και η εγγύηση παύει να ισχύει. Το παρόν προϊόν καλύπτεται 
από περίοδο εγγύησης 2 ετών. Κάθε καταγγελία που προκύπτει από 
σφάλμα υλικών ή/και εργοστασιακό σφάλμα θα αντιμετωπίζεται εντός της 
περιόδου κάλυψης της εγγύησης χωρίς καμία επιβάρυνση. 

Η παρούσα εγγύηση παρέχεται από τη Mind Oasis by Rituals, η έδρα 
της οποίας βρίσκεται στη διεύθυνση Herengracht 541, NL-1017 BW, 
Άμστερνταμ, Ολλανδία.

Η παρεχόμενη εγγύηση δεν ισχύει στις εξής περιπτώσεις:
•	 Όταν δεν έχετε χρησιμοποιήσει το προϊόν σύμφωνα με τις οδηγίες 

ή/και το έχετε χρησιμοποιήσει λανθασμένα.
•	 Όταν το προϊόν έχει επισκευαστεί ή συντηρηθεί από μη 

εξουσιοδοτημένο προσωπικό.
•	 Αν το προϊόν υποστεί μεταβολές, τροποποιηθεί ή υποβληθεί σε 

οποιεσδήποτε αλλαγές.
•	 Αν δεν χρησιμοποιούνται γνήσια εξαρτήματα.
•	 Για ζημιές που προκύπτουν κατά τη μεταφορά.
•	 Για φυσιολογική φθορά.
•	 Για ζημιά που προκαλείται από έκθεση σε υγρά, ακραίες 

θερμοκρασίες ή άλλους περιβαλλοντικούς παράγοντες.
•	 Αν το προϊόν χρησιμοποιηθεί σε περιβάλλον με υγρασία εκτός 

του συνιστώμενου εύρους, καθώς αυτό μπορεί να επηρεάσει την 
κάλυψη της εγγύησης.

•	 Λόγω ακατάλληλου τρόπου αποθήκευσης που έχει ως αποτέλεσμα 
φθορά ή υποβάθμιση του προϊόντος.

Η παρούσα εγγύηση παρέχεται επιπλέον των δικαιωμάτων που σας 
εξασφαλίζει η ολλανδική νομοθεσία και δεν επηρεάζει τα εν λόγω 
δικαιώματα. Με βάση την ενότητα 7:17 του Ολλανδικού Αστικού Κώδικα, 
στον πελάτη πρέπει να παρέχεται προϊόν το οποίο συμμορφώνεται με όσα 
καθορίζει η σύμβαση αγοράς. Αυτό σημαίνει ότι το προϊόν πρέπει να έχει 
τις ποιοτικές ιδιότητες που εσείς, εντός ευλόγων πλαισίων, αναμένετε.

Απόρριψη:
Το προϊόν που αγοράσατε κατασκευάζεται από υλικά υψηλής 
ποιότητας και από εξαρτήματα που μπορούν να ανακυκλωθούν και να 
επαναχρησιμοποιηθούν. Το προϊόν υπόκειται στις διατάξεις της οδηγίας 
2008/98/ΕΕ της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
 
Τα μέρη του σκελετού Mind Oasis At Home, στο σύνολό τους, δεν 
πρέπει να απορρίπτονται μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. Πρέπει 
να διαχωρίζονται και να απορρίπτονται σύμφωνα με τους τοπικούς 
κανονισμούς.
 
Τηρείτε πάντα την τοπική νομοθεσία σχετικά με την απόρριψη παλαιών 
προϊόντων και μην τα απορρίπτετε μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. 
Απορρίπτετε τα παλιά προϊόντα με τον ενδεδειγμένο τρόπο.

Τεχνικές προδιαγραφές:
•	 Διαστάσεις: 193,4 cm (Μ) x 74,8 cm (Π) x 63,7 cm (Υ)
•	 Βάρος: 30 kg (χωρίς συσκευασία και αξεσουάρ)

Υλικά:
•	 Σκελετός: κόντρα πλακέ με δρύινη επένδυση
•	 Πόδια: μασίφ δρυς με εξαρτήματα ανοδιωμένου αλουμινίου
•	 Χρώμα: Pecan

Κατηγορία ασφαλείας:
Ο σκελετός Mind Oasis At Home συμμορφώνεται με τα πρότυπα EN 581-
1, EN 581-2 και EN 12520.

Αν έχετε ερωτήσεις, επισκεφθείτε τον ιστότοπο mindoasis.com ή  
στείλτε email στη διεύθυνση service@mindoasis.com

EL

To Mind Oasis At Home δεν προορίζεται για χρήση από άτομα 
(συμπεριλαμβανομένων των παιδιών) με μειωμένες σωματικές, 
αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες, ή με έλλειψη εμπειρίας και 
γνώσεων, εκτός εάν τους έχει παρασχεθεί επίβλεψη ή καθοδήγηση 
σχετικά με τη χρήση του Mind Oasis At Home από άτομο υπεύθυνο για την 
ασφάλειά τους. 

Τα παιδιά πρέπει να επιβλέπονται, ώστε να διασφαλίζεται ότι δεν θα 
παίζουν με το Mind Oasis At Home.

Για τη δική σας ασφάλεια:
Το παρόν εγχειρίδιο περιέχει σημαντικές πληροφορίες σχετικά με 
τη σωστή και ασφαλή χρήση του σκελετού Mind Oasis At Home 
που αγοράσατε. Διαβάστε προσεκτικά το παρόν εγχειρίδιο προτού 
χρησιμοποιήσετε το προϊόν, διαφορετικά ενδέχεται να προκληθεί κίνδυνος 
για εσάς και άλλα άτομα ή ζημιά στο προϊόν. Φυλάξτε την παρούσα 
εγγύηση, την απόδειξη αγοράς και το εγχειρίδιο σε ασφαλές μέρος. Αν 
δώσετε το προϊόν σε κάποιο άλλο άτομο, βεβαιωθείτε ότι του έχετε 
επίσης δώσει την εγγύηση και το εγχειρίδιο.

Προσοχή! Το προϊόν πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο σε συνδυασμό 
με το Mind Oasis At Home. Δεν πρέπει να χρησιμοποιείται αυτόνομα ή 
τοποθετημένο απευθείας πάνω στις ξύλινες τάβλες. Τυχόν ακατάλληλη 
χρήση μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα την πρόκληση ζημιάς ή 
τραυματισμών.

Διαβάστε προσεκτικά τις συνημμένες οδηγίες συναρμολόγησης και το 
εγχειρίδιο χρήσης. Ακολουθήστε προσεκτικά τις οδηγίες συναρμολόγησης, 
ώστε να διασφαλίσετε την καλύτερη δυνατή λειτουργία και αντοχή 
του προϊόντος. Διαβάστε προσεκτικά το εγχειρίδιο χρήσης, ώστε να 
διασφαλίσετε τη σωστή λειτουργία του προϊόντος.

Οδηγίες ασφαλείας και χρήσης
•	 Τοποθέτηση: Τοποθετείτε το προϊόν σε σταθερή και επίπεδη 

επιφάνεια και όχι σε ανώμαλες ή ολισθηρές επιφάνειες.
•	 Χρήση μόνο σε εσωτερικούς οικιακούς χώρους: Χρησιμοποιείτε το 

προϊόν αποκλειστικά σε εσωτερικούς και καλυμμένους χώρους που 
δεν έχουν υγρασία. Μην εκθέτετε το προϊόν σε υγρασία, χημικά, 
λάδια, σκόνη, αλάτι κ.λπ.

•	 Συνθήκες θερμοκρασίας και υγρασίας: Διασφαλίστε ότι η 
εσωτερική θερμοκρασία διατηρείται μεταξύ 10°C και 35°C και 
η σχετική υγρασία μεταξύ 30% και 70%, χωρίς υγροποίηση 

υδρατμών.
•	 Μέγιστη ικανότητα φορτίου: Το μέγιστο βάρος που μπορεί 

να υποστηρίξει με ασφάλεια ο σκελετός είναι 150 kg. Μην 
υπερβαίνετε αυτό το όριο, ώστε να διασφαλιστεί η μέγιστη 
ασφάλεια και να αποφευχθεί τυχόν ζημιά.

•	 Προβλεπόμενη χρήση: Ο σκελετός έχει σχεδιαστεί αποκλειστικά για 
να ξαπλώνετε πάνω του και δεν είναι κατάλληλος για οποιαδήποτε 
άλλη χρήση. Μην στέκεστε επάνω του και μην ασκείτε πίεση με 
τρόπους πέραν της προβλεπόμενης χρήσης.

•	 Μην χρησιμοποιείτε αιχμηρά ή σκληρά αντικείμενα: Μην 
χρησιμοποιείτε αιχμηρά ή σκληρά αντικείμενα στον σκελετό, καθώς 
ενδέχεται να προκαλέσουν φθορά στο υλικό.

•	 Μην χρησιμοποιείτε επιβλαβείς ουσίες: Φροντίστε το προϊόν να 
μην έρχεται σε επαφή με χημικές ουσίες, σκληρά καθαριστικά ή 
ρητίνες.

•	 Ασφάλεια παιδιών: Φυλάσσετε τυχόν μικρά εξαρτήματα ή 
αξεσουάρ μακριά από την πρόσβαση παιδιών. Μην επιτρέπετε 
στα παιδιά να πηδούν ή να σκαρφαλώνουν στον σκελετό, για την 
αποφυγή τυχόν ατυχημάτων.

Οδηγίες συναρμολόγησης και ευθύνες
•	 Ευθύνη εγκαταστάτη: Το άτομο που συναρμολογεί το προϊόν (ο 

εγκαταστάτης) είναι υπεύθυνο για την επιλογή της κατάλληλης 
τοποθεσίας και για τη σωστή συναρμολόγηση, σύμφωνα με τις 
οδηγίες.

•	 Ελέγξτε για τυχόν μη συναρμολογημένα μέρη: Βεβαιωθείτε ότι όλα 
τα εξαρτήματα έχουν τοποθετηθεί και στερεωθεί καλά πριν από 
κάθε χρήση.

•	 Επιφάνεια στήριξης: Φροντίστε να τοποθετήσετε τον σκελετό 
σε μαλακή επιφάνεια, χωρίς υλικά που θα μπορούσαν να του 
προκαλέσουν ζημιές.

•	 Ασφάλεια κατά τη συναρμολόγηση: Φοράτε προστατευτικά γάντια, 
εφόσον απαιτείται, και φροντίστε να συναρμολογείτε το προϊόν σε 
σταθερή επιφάνεια.

Συντήρηση και καθαρισμός
•	 Καθαρισμός: Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό πανί από μικροΐνες και 

λίγο νερό για τον καθαρισμό του προϊόντος. Χρησιμοποιείτε μόνο 
καθαριστικά που είναι κατάλληλα για το υλικό.

•	 Μην χρησιμοποιείτε λειαντικά υλικά: Μην τρίβετε, μην ξύνετε και 
μην καθαρίζετε το προϊόν με λειαντικά υλικά που ενδέχεται να 
προκαλέσουν ζημιά στην επιφάνεια.



Garantie: 
Je hebt het Mind Oasis At Home-frame aangeschaft bij Mind Oasis by 
Rituals. Het aangeschafte product is uitsluitend bedoeld voor gebruik 
in combinatie met de Mind Oasis At Home, om te genieten van Mind 
Oasis-sessies die je via de Mind Oasis-app kunt streamen naar de Mind 
Oasis At Home. Het product is bedoeld voor thuisgebruik. Het product is 
niet bedoeld of geschikt voor overig gebruik, waaronder voor industriële 
toepassingen, zakelijk gebruik of gebruik als slaapmatras. Volg bij het 
gebruik van dit product de informatie in de handleiding. Onjuist gebruik 
kan tot schade leiden. Mind Oasis by Rituals is op geen enkele wijze 
verantwoordelijk als je het product onjuist gebruikt. Bij onjuist gebruik komt 
de garantie bovendien te vervallen. Op dit product geldt een garantie van 
twee jaar. Klachten die het gevolg zijn van problemen met het materiaal of 
fabrieksfouten, worden binnen de garantieperiode kosteloos afgehandeld.

Deze garantie wordt afgegeven door Mind Oasis by Rituals, gevestigd aan 
de Herengracht 541, 1017 BW in Amsterdam, Nederland.

In de volgende gevallen geldt de garantie niet:
•	 Als je het product niet volgens de handleiding en/of op onjuiste wijze 

hebt gebruikt.
•	 Als je onderhoud aan of reparatie van het product hebt laten 

uitvoeren door onbevoegd personeel.
•	 Als het product op welke wijze dan ook is gewijzigd of aangepast.
•	 Als er geen gebruik is gemaakt van originele onderdelen.
•	 Als er sprake is van schade tijdens het transport.
•	 Als er sprake is van normale slijtage.
•	 Als er sprake is van schade als gevolg van blootstelling aan een 

vloeistof, extreme temperaturen of andere omgevingsfactoren.
•	 Als het product in een ruimte is gebruikt met een hoger vochtgehalte 

dan werd aanbevolen. Dit kan gevolgen hebben voor de garantie.
•	 Als het product beschadigd of defect is geraakt, doordat je het niet 

op de juiste manier hebt bewaard.
Deze garantie is een aanvulling op de rechten die je volgens de 
Nederlandse wet hebt. De wettelijke rechten worden hierdoor niet 
beïnvloed. Op basis van artikel 7:17 van het Burgerlijk Wetboek moet het 
geleverde product aan de overeenkomst beantwoorden. Dit houdt in dat 
het product over de eigenschappen moet beschikken die je er redelijkerwijs 
van mag verwachten.

Verwijdering:
Dit product is gemaakt van hoogwaardige materialen en onderdelen die 
kunnen worden gerecycled en hergebruikt. Het product valt onder de EU-
richtlijn 2008/98/EU.
 
Voor alle onderdelen van het Mind Oasis At Home-frame geldt dat ze niet bij 
het huishoudelijk afval mogen. Scheid de onderdelen en verwijder ze zoals 
de lokale regelgeving voorschrijft.
 
Leef te allen tijde de lokale wetgeving na, wanneer je oude producten 
weggooit. Deze mogen niet bij het huishoudelijk afval. Verwijder oude 
producten op de juiste manier.

Technische specificaties:
•	 Afmetingen: 193,4 cm (L) x 74,8 cm (B) x 63,7 cm (H)
•	 Gewicht: 30 kg (zonder verpakking en accessoires)

Materialen:
•	 Frame: multiplex met een fineerlaag van eikenhout
•	 Poten: massief eikenhout met onderdelen van geanodiseerd 

aluminium
•	 Kleur: Pecan

Veiligheidsklasse:
Het Mind Oasis At Home-frame valt onder klasse EN 581-1, EN 581-2 en 
EN 12520.

Heb je vragen? Ga dan naar de website via mindoasis.com of stuur een 
e-mail naar service@mindoasis.com

NL

De Mind Oasis At Home is niet bedoeld voor gebruik door personen 
(waaronder kinderen) met een beperkt lichamelijk, zintuiglijk of geestelijk 
vermogen of een gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij voor het gebruik 
van de Mind Oasis At Home begeleiding of instructies hebben gehad van 
iemand die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.
 
Houd kinderen onder toezicht om te voorkomen dat ze met de Mind Oasis 
At Home spelen.

Voor jouw veiligheid:
Deze handleiding bevat belangrijke informatie voor juist en veilig gebruik 
van het aangeschafte Mind Oasis At Home-frame. Lees deze handleiding 
zorgvuldig door, voordat je het product gebruikt. Als je dat niet doet, kan 
dat gevaar opleveren voor jezelf of voor anderen of kan er schade ontstaan 
(aan het product). Bewaar dit garantiebewijs, de aankoopbon en de 
handleiding op een veilige plek. Als je het product aan iemand anders geeft, 
is het belangrijk om ook het garantiebewijs en de handleiding mee te geven.

Let op! Het product is alleen geschikt voor gebruik in combinatie met de 
Mind Oasis At Home. Gebruik het frame niet zonder de Mind Oasis At 
Home en ga niet rechtstreeks op de houten latten liggen. Onjuist gebruik 
kan leiden tot schade of letsel.

Lees de bijgevoegde montagevoorschriften en gebruikershandleiding 
zorgvuldig door. Volg de montagevoorschriften zorgvuldig om het 
product optimaal te gebruiken en de kwaliteit te waarborgen. Lees de 
gebruikershandleiding goed door om er zeker van te zijn dat je het product 
op de juiste manier gebruikt.

Veiligheids- en gebruiksrichtlijnen
•	 Plaatsing: plaats het product op een stabiele, vlakke ondergrond. 

Vermijd ongelijke of gladde oppervlakken.
•	 Alleen voor gebruik binnenshuis: gebruik het product alleen binnen 

in een droge, overdekte ruimte. Voorkom blootstelling aan vocht, 
chemicaliën, olie, vuil, zout, enz.

•	 Temperatuur en vochtigheidsgraad: gebruik het product bij 
een kamertemperatuur van 10 tot 35 °C en bij een relatieve 
luchtvochtigheid van 30 tot 70% (niet-condenserend).

•	 Maximale draagkracht: het frame is geschikt voor een maximale 
belasting van 150 kilo. Overschrijd deze limiet niet om de veiligheid 
te waarborgen en schade te voorkomen.

•	 Bedoeld gebruik: het frame is uitsluitend bedoeld om op te liggen 
en is niet geschikt voor andere doeleinden. Ga niet op het frame 
staan en belast het frame niet op andere manieren dan waarvoor het 
product bedoeld is.

•	 Gebruik geen scherpe of harde voorwerpen: plaats geen scherpe 
of harde voorwerpen op het frame, want dit kan het materiaal 
beschadigen.

•	 Vermijd schadelijke stoffen: houd het product uit de buurt van 
chemicaliën, agressieve schoonmaakmiddelen of hars.

•	 Kindveiligheid: houd kleine onderdelen of accessoires buiten het 
bereik van kinderen. Laat kinderen ook niet op het frame klimmen of 
springen, om ongelukken te voorkomen.

Montagevoorschriften en verantwoordelijkheden
•	 Verantwoordelijkheid van de installateur: degene die het product in 

elkaar zet (de installateur) is verantwoordelijk voor het kiezen van 
een geschikte locatie en dient het product op de juiste manier te 
monteren volgens de meegeleverde instructies.

•	 Controleer op losse onderdelen: ga na of alle onderdelen aanwezig 
zijn en veilig vastzitten voordat je het frame gebruikt.

•	 Ondersteunend oppervlak: plaats het frame op een vrije, niet te 
harde ondergrond om te voorkomen dat het frame beschadigd 
raakt.

•	 Veiligheid tijdens de montage: draag indien nodig beschermende 
handschoenen en zorg ervoor dat de ondergrond stevig is wanneer 
je het frame in elkaar zet.

Onderhoud en reiniging
•	 Reiniging: gebruik een zachte microvezeldoek en een beetje water 

om het product te reinigen. Gebruik alleen schoonmaakmiddelen die 
geschikt zijn voor het materiaal.

•	 Vermijd schuurmiddelen: schrob of reinig het product nooit met 
schurende middelen die het oppervlak kunnen beschadigen.

Meer aanbevelingen
•	 Tips voor veilig gebruik: plaats geen zware of instabiele voorwerpen 

op het frame en controleer het frame regelmatig op losse onderdelen 
of schade.

•	 Wat te doen bij schade: als je schade of losse onderdelen opmerkt, 
moet je direct stoppen met het gebruik van het product. Neem 
contact op met ons klantcontactteam om het frame te laten 
repareren of vervangen..
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